
1. Ágoston Péter

A magyar világi nagybirtok törté-

nete.

Budapest. 1913. Grill Károly. X+322 p.

Aranyozott gerincű, vászonkötésben.

2.400,–

2. Akác Béla

- - vidám könyve. Majsajakabszállás.

Kiskunfélegyháza. 1937. Vesszősi Jó-

zsef. 

Kiadói papírborítóban.

Hozzá tartozik:

Nete ne! Eredeti székely góbéságok,

anekdoták és kacagtató históriák.

Összegyüjtötték a budapesti „Péterfy-

Asztal” vidám székely tagjai. Sajtó alá

rend. Péterfy Tamás.

Budapest. é.n. Péterfy Tamás. 120 p.

Számos illusztrációval.

Későbbi félvászon-kötésben, az eredeti

borító a kötéstáblára ragasztva.

Hozzá tartozik:

Sanyaró-Naptár az 1906-ik sanyaró

esztendőre.

Budapest, 1905. Athenaeum. 138 p.

Számos illusztrációval.

Későbbi félvászon-kötésben, az eredeti

borító a kötéstáblára ragasztva.

6.000,–

3. Áldásy Antal

Alsáni Bálint bibornok.

Budapest. l903. Magy. Tört.Társ. 2

sztl. lev. l35 p. 6 t. (ebből l kétlapos, l

kihajtható).

(Magyar Történeti Életrajzok XIX. évf.

I. füz.)

Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kö-

tésben.

8.000,–

4. Almanach. (Képzőművészeti lexi-

kon). Szerk. Déry Béla, Bányász Lász-

ló, Margitay Ernő.

Budapest, 1912. Légrády Testvérek Ny.

303 p. CIV p. (képanyag) 8 sztl. lev.

(hirdetések).

Kiadói, festett vászonkötésben.

5.000,–

5. Almási Gyula Béla

Alföldi magyarok. Fametszetek.

(Szeged. 1942.) Tömörkény Irodalmi

Kör. 1 sztl. lev. 32 p. (lev., fametszetek

hártyapapírral). Dedikált.

Kiadói, foltos papírkötésben, eredeti

borítóval.

6.000,–

6. Alt, Rudolf

Buda-Pest, előadva 32 eredeti rajzo-

latban [lithográfia]. Rajzolta Sand-

mann, nyomtatta Rauh János. 1–8. fü-

zet.

Pesten, 1845. Hartleben. 11 p. 4 t.;

13–19 p. 4 t.; 21–27 p. 4 t.; 29–35 p.

4 t.; 37–43 p. 4 t.; 45–51 p. 4 t.;

53–59 p. 4 t.; 61–67 p. 1 sztl. lev. 4 t.

(lithográfiák)

Kiadói – moiré-papírral bélelt – ara-

nyozott bőr-dobozban. Nagyon szép

példány.

360.000,–

7. Andrásy Manó, Gróf

Utazás Kelet-Indiákon. Ceylon, Java,

Khina, Bengal.

Pesten, 1853. (Emich Gusztáv.) 2 sztl.

lev. 357 p. 16 t. (fotó-litográfia).

Korabeli, aranyozott gerincű, restau-

rált vászonkötésben.

28.000,–
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Korabeli, aranyozott, szakadozott ge-

rincű félvászon-kötésben.

2.400,–

17. Bárczay Oszkár

A heraldika kézikönyve.

Budapest. 1897. MTA. VI+713 p. 1 mell.

(kihajtható). Kiadói vászonkötésben.

12.000,–

18. Barletius, Martin

Vita et res praeclare gestae ... Georgii

Castrioti... qui propter heroicam vir-

tutem suam a turcis Scander-Beg id

est: Alexander Magnus cognomina-

tus est libris XIII. a Marino Barletio,

... conscripta. 

Zagrabiae, 1743. Typ. Joan. Bapt.

Weitz. 1 címképmetszet. 373 p. 

Korabeli, bordázott gerincű, javított

félbőr-kötésben.

10.000,–

19. Baron, A.

La Belgique monumentale, artis-

tique et pittoresque. 1–2. köt. (Egybe-

kötve)

Bruxelles. 1844. Libr. Nationale. 2

sztl. lev. VIII p. 336 p. 280 p. XXVIII

p. 2 sztl. lev. 

Károlyi György ex-librisével.

(Panthéon National.)

Korabeli, aranyozott gerincű, kopottas

félbőr-kötésben.

20.000,–

20. Bársony István

Erdőn, mezőn. Természeti és vadásza-

ti képek. Harmadik kiadás.

Budapest, 1904. Athenaeum. 1 sztl.

lev. 253 p. 2 sztl. lev. 

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben.

12.000,–

– 7 – 45. ÁRVERÉS

8. Aranka György

Két értekeződés. I. Az 1809dik esz-

tendőnek El-temetése. II. Guberná-

tor Hunyadi Jánosról...

Kolo’sváron. 1811. Ref. Koll. betüivel.

32 p. 

Modern vászonkötésben.

5.000,–

9. Arany János

Toldi. Költői beszély tizenkét ének-

ben.

Pest, 1858. Heckenast G. 1 címkép-

metszet (Barabás M. Arany portréja –

acélmetszet) fametszetű metszetvignet-

tával, 150 p.

Hozzákötve:

Arany János

Toldi estéje. Költői beszély hat ének-

ben.

Pest, 1859. Heckenast G. 138 p. 1

sztl.lev. (hirdetés)

Kiadói, vaknyomásos, dúsan aranyo-

zott, bordó egészvászon kötésben.

5.000,–

10. Aretino, Pietro

A hetérák tudománya vagy hogyan

oktatta ki Nanna, a hires kurtizán,

lányát, Pippát, a szerelem művészeté-

re.

(Wien. 1921.) Hellas. 2 sztl. lev. 139

p. 10

A kötet kereskedelmi forgalomba nem

került. A képeket Marquis Franc̨ois de

Bayros rajzolta. Készült 1000 számo-

zott példányban, ez a 19. sz.

Kiadói, illusztrált papírkötésben.

6.000,–

11. Assisi Szent Ferencz virágos kert-

je. Fioretti. Ford. Kaposy József.

(Budapest. 1921. ) Genius. 1 sztl. lev.

XXXIX+348 p. 

Kiadói, aranyozott bőrkötésben, felül

aranymetszéssel. Gottermayer-kötés.

5.000,–

12. Attila és hunjai. Szerk. Németh

Gyula. Szerzők: Eckhardt Sándor, Fet-

tich Nándor, Ligeti Lajos stb...

Budapest. 1940. Magyar Szemle Társ.

330 p. 1 sztl. lev. XX p. (képanyag.) 2

térk. (kihajtható). 

Kiadói, aranyozott, kopottas vászon-

kötésben.

3.000,–

13. Baán Kálmán

Ősi magyar személynevek. Hiteles

forrásokból gyűjtötte - -.

Budapest, 1944. (Egyházm. Könyvny.-

Veszprém). 109 p. 1 sztl. lev. 

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

14. Bajcsy-Zsilinszky Endre, vitéz

Nemzeti radikálizmus.

Budapest. (1931). Stádium. 173 p. 

Kiadói papírborítóban.

3.600,–

15. Balogh Jolán, Dr.

Kolozsvár műemlékei.

Kolozsvár. 1935. Kolozsvári Reformá-

tus Koll. Öregdiákjainak Egyesülete.

50 p. 1+34 sztl. lev. (fotók).

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

3.000,–

16. Bánó Jenő

Uti képek Amerikából.

Budapest. 1890. (Franklin.) 1 fotó.

216 p. 14 t. 2 térk. (kihajtható).
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29. Benedek Elek

Kismama könyve. (Elbeszélések.)

Budapest. 1895. Singer és Wolfner. 1

sztl. lev. 214 p. 5 sztl. lev.

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben.

2.000,–

30. Beregani, Nicols

Historia delle guerre d Europa Dalla

Comparsa dell’ Armi Ottomane nell’

Hungheria L’anno 1683.

Venetia. 1698. Bonifacio Ciera. 5 sztl.

lev. 1 metszett címlap., a címlapon

metszetvignettával. 472 p. 14 sztl. lev.;

1 sztl. lev. 1 metszett címlap, a címla-

pon metszetvignettával. 384 p. 18 sztl.

lev. 

Korabeli egészpergamen-kötésben.

Szép példány!

180.000,–

31. Berge F(riedrich) 

- - képes természetrajza az ifjuság szá-

mára. Németből ford. és átdolg. Bein

Károly.

Budapest, 1891. Lauffer Vilmos. 154

p. XVI t. (színes olajnyomat).

Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben.

8.000,–

32. Bernstein Béla, Dr.

Az 1848/49-iki magyar szabadság-

harcz és a zsidók. Jókai Mór előszavával.

Budapest. 1898. (Franklin.) VIII+344

p.

(Az izr. magyar Irodalmi Társulat kiad-

v. X.)

Kiadói, gerincén aranyozott, sérült vá-

szonkötésben.

2.400,–

33. Bethlen Imre, G(róf)

Második Rákótzi György ideje.

– 9 – 45. ÁRVERÉS

21. Bársony István

Magyar földön. Természet és vadá-

szat. Olgyay Ferencz képeivel.

Budapest. é.n. Athenaeum. 1 sztl. lev.

154 p. 1 sztl. lev. 12 t. Első kiadás.

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben.

12.000,–

22. Bartal Aurél, Beleházi és Etrekar-

chai

A Beleházi és Ethrekarchai Bartal

család. A fadd-hencsei királyi dona-

tio századik évfordulójának emléké-

re.

Karcag. 1937. Kertész József. 1 t. 310

p. 1 sztl. lev. XXIV t. 6 mell. (kihajtha-

tó)

Fekete Nagy Antalnak dedikált.

Kiadó, amatőr módon javított papír-

borítóban.

4.000,–

23. Bartha Albert

Az aradi 13 vértanu pörének és kivég-

zésének hiteles története. A volt bécsi

titkos levéltár eddig hozzáférhetetlen

okmányai alapján összeáll. és közli - -.

Budapest, 1930. Dr. Kellner és Kiss

Könyvny. 239 p. Számos illusztráció-

val.

Modern, aranyozott gerincű vászonkö-

tésben.

2.600,–

24. Bartha Miklós összegyüjtött

munkái. Sajtó alá rendezték Samassa

János dr., Szmertnik István dr., Sztan-

kovits Ferencz dr. 1–6. köt.

Budapest, 1908. Benkő Gyula. 1 t.

374 p.; 2 sztl. lev. 268 p.; 3 sztl. lev.

592 p.; 2 sztl. lev. 318 p. 1 sztl. lev.; 2

sztl. lev. 319 p.; 2 sztl. lev. 320 p. 

Egységes, kiadói, aranyozott gerincű

félbőr-kötésben.

12.000,–

25. Básthy József

Magyarok emléke, a’ velek rokon ‘s

azon egy kormány alatti nemzeteké-

vel, 1526. óta. Első kötet. Unicus!

Budán, 1836. Kir. Tud. Egyet. 1 cím-

képmetszet. VIII+402 p. 3 sztl. lev. 

Modern félbőr-kötésben.

8.000,–

26. Báthori Ferenc

Utazásaim a lappok földjén. Útirajz-

ok 48 eredeti fényképpel, 5 rajzzal és 1

térképpel.

Nagyvárad. 1917. Sonnenfeld Adolf. 1

t. 2 sztl. lev. 120 p. 1 térk. (kihajtható).

Korabeli félvászon-kötésben, gerincén

címkével.

2.400,–

27. Báthory Nándorné, Özv.

Tündérvilág a Városligetben. Ifjúsági

regény. Rajzolták: Nagy Sándorék.

Budapest. é.n. Szent-István-Társ. 107

p. 1 sztl. lev. Gazdag szövegközti és

egészoldalas illusztrációval.

Kiadói, aranyozott, illusztrált papírbo-

rítóban.

10.000,–

28. Benedek Elek

Katalin. Regény fiatal leányok számá-

ra.

Budapest. 1896. Athenaeum. VIII+

319 p.

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben.

4.000,–
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(A M. Kir. Ferenc József Tud.egy. Mű-

vészettört. Int.)

Kiadói papírborítóban. 

2.000,–

38. Biró József, Dr.

A kolozsvári Szent Mihály-templom

barokk emlékei.

Cluj-Kolozsvár. 1934. Glória. 90 p. 1

sztl. lev. 19 t. (képanyag)

Kiadói papírborítóban.

3.000,–

39. Bonnet Károly

A’ természet vizsgálása. 1–3. köt.

Ford. Tóth Pál. 

Pesten, 1818–1819. Trattner. 1 cím-

képmetsz. XXII p. 25–92 p. (23–24. p.

hiányzik) 1 mell. (kihajtható); 495 p.;

401 p. 2 sztl. lev.

Korabeli, aranyozott gerincű, félbőr-

kötésben.

12.000,–

40. Boross Mihály

A dicsöült gróf Széchenyi István életrajza.

Pest. 1860. Heckenast. 1 címképmet-

szet (acélmetsz.) 1 sztl. lev. 100 p.

Modern, aranyozott gerincű, vaknyo-

mással díszített vászonkötésben.

6.000,–

41. Borovszky Samu

A honfoglalás története.

Budapest. 1894. Franklin. 176 p. 

Korabeli, aranyozott gerincű, kopottas

félvászon-kötésben.

2.400,–

42. Borovszky Samu, Dr.

Csanád vármegye története 1715-ig.

1–2. köt.

Budapest, 1896–1897. MTA. XVIII+500

p.; XI+647 p. (A térkép hiányzik.)

Későbbi félvászon-kötésben.

6.000,–

43. Brillant-Savarin, (Anthelme)

Az ízlés fiziológiája. Ford. Ambrus

Zoltán és Ambrus Gizella.

Budapest, 1912. Singer és Wolfner. 1

t. (címkép), 303 p.

Kiadói, restaurált papírborítóban.

2.400,–

44. Budai É’saiás

Régi római vagy deák írók élete.

Debreczenbenn, 1814. Csáthy György.

366 p. 

Korabeli, aranyozott gerincű, sérült

félvászon-kötésben.

15.000,–

45. Budai Ferentz

Magyar ország polgári históriájára va-

ló Lexicon, a’ XVI. század végéig.

1–3. köt. Kiad. Budai É’saiás.

Nagy-Váradonn, 1804–1805. Gottlieb

Antal. 1 sztl. lev. XII+627 p. ;1 sztl.

lev. 754 p.; 4 sztl. lev. 768 p. 

Az első és harmadik kötet korabeli,

aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a

második kötet korabeli papírkötés-

ben, gerincén címkével.

24.000,–

46. Budapest. Illustrirter Wegweiser

durch Budapest und Umgebungen.

(Handbuch für Touristen und Ge-

schäftsreisende. Mit 49 ill. und zwei

Plänen.)

Wien. Budapest. Leipzig. é.n. Hart-

leben. VI p. 1 sztl. lev. 143 p. 4 sztl.

lev. 20 t. (ebből 12 kihajtható). 1 térk.

– 11 – 45. ÁRVERÉS

Nagy Enyeden. 1829. Ns. Ref. Coll.

196 p. 1 sztl. lev. 

Modern félbőr-kötésben.

7.000,–

34. Bethlenfalvi gróf Thurzó György

levelei nejéhez Czobor-Szent-Mihályi

Czobor Erzsébethez. Közrebocsátva

Id. Gr. Zichy Edmund… megbizásából.

1–2. köt.

Budapest, 1876. Athenaeum. XCV+394

p. 1 sztl. lev.; 1 sztl. lev. 316 p. 1 sztl. lev. 

Fűzve.

8.000,–

35. Szent Biblia Az Egesz Keresztyén-

ségben be-vött Régi Deák bötűből Ma-

gyarra fordította A’ Jésus-alatt Vitézke-

dő Társaság-béli Nagy-Szombati Káldi

György Pap.

Béchben. 1626. Formika Máté. 2 sztl.

lev. 1176 p. 16 sztl. lev. 44 p. 1 sztl. lev.

(Az első 8 lev. – a címlap is –, 17–20. p.

és az utolsó sztl. lev. xerox-szal pótolt.)

Korabeli, restaurált bőrkötésben, ge-

rincén aranyozott címkével, karton-

tokban.

80.000,–

36. Bilder-Lexikon – Sexualwis-

senschaft. 3. köt. Hrsg. vom Institut

für Sexualforschung in Wien.

Wien/Leipzig. (1930.) Verl. für Kul-

turforschung. 916 p. 58 t. (43 színes,

kihajtható vagy kétoldalas tábla)

Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kö-

tésben.

8.000,–

37. Bíró Béla, Dr.

Sikó Miklós élete és művészete

1818–1900.

Kolozsvár, 1944. (Minerva). 1 t. (port-

ré). 52 p. 4 sztl. lev. (képek).
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51. Cicero, Marcus Tullius

Az embereknek tisztéről és kötelessé-

geiről. A’ maga fiához írt három köny-

vei. Ford. Kovásznai Sándor. Kiad.

Engel Krisztián János.

Po’sonyban. 1795. Wéber Simon Pé-

ter. 6 sztl. lev. 268 p. 

Korabeli, sérült papírkötésben, gerin-

cén címkével.

12.000,–

52. Clapmar, Arn.

De arcanis rerumpublicarum libri

sex iterato illustrati a Ioan. Corvi-

no...

Lugduni Batavorum (Leyden). 1644.

Theod Paludani. 15 sztl. lev. 43 p. 340

p. 1 sztl. lev. 53 p. 13 sztl. lev. (Index)

119 p. (Az oldalakat több helyen téve-

sen számozták)

Korabeli pergamenkötésben.

14.000,–

53. Cziglér Herma, von Vecse-

Cappilleri

Die Wiedereroberung Pannonien’s.

National-Epos in dreisig Gesängen.

Wien, 1877. Jos. Stöckholzer. 1 fotó

(a szerzőről, beragasztva). 2 sztl. lev.

102 p.

Korabeli, aranyozott vászonkötésben,

körül aranymetszéssel. Modern szenny-

lappal.

4.000,–

54. Deák Farkas

Fogságom története.

[Pest. 1869. Heckenast.] 189 p. 1 sztl.

lev. A belső címlap hiányzik.

Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-

kötésben, az eredeti borító bekötve.

3.600,–

55. Degré Alajos

Visszaemlékezéseim. 1–2. köt.

– 13 – 45. ÁRVERÉS

(színes, hajtogatott) Harmadik kiadás.

Kiadói, festett vászonkötésben.

6.000,–

47. Campe H. János [Joachim Hein-

rich]

Robinzon. Ford. Dávid Margit.

Budapest. é.n. M. Keresk. Közlöny

Hirlap- és Könyvkiadóv. 116 p. 2 sztl.

lev. 

Kiadói, festett vászonkötésben.

2.400,–

48. A Cél. V. évf. 1914. Társadalmi,

közgazdasági szépirodalmi és sport fo-

lyóirat. Főszerk. Kállay Ubul. Felelős

szerk. Nyáry Albert.

Budapest, 1915. Hornyánszky. IX+883 p.

Korabeli aranyozott gerincű, sérült fél-

vászon-kötésben.

3.600,–

49. (Cellarius) Cellarii Christophori

Latinitatis probatae et exercitae,

liber memoralis, naturali ordine dis-

positus... in usum scholarum patri-

ae,... Hungarica et Bohemica. 3. ki-

adás.

Posonii. 1777. Ioannis Michaelis Lan-

derer. 8 sztl. lev. 852 (hasábszámozás)

369 p. 

Korabeli ex libris bejegyzéssel.

Korabeli, sérült bőrkötésben, gerincén

címkével. Restaurált.

12.000,–

50. Cholnoky Jenő

Balaton.

Budapest. é.n. Franklin. 191 p. 18 t.

(kétoldalas)

(Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.

Szerk. Cholnoky J.)

Kiadói, dúsan aranyozott vászonkötésben.

2.000,–
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Szeged. 1894. Dugonics-Társ. XXX p.

216 p. 1 sztl. lev. 

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

8.000,–

63. Eckhart Ferenc

A szentkorona-eszme története.

Budapest. 1941. MTA. 356 p. 

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

3.000,–

64. Elleméri és Ittebei Kiss Ernő ma-

gyar tábornok és vértanu levelei leá-

nyához, Rózához és ennek férjéhez,

Hajniki és Kiskürtösi Bobor György-

höz 1841–1849.

(Budapest.) é.n. (Franklin). 19 p. 

Megjelent 50 példányban kéziratként

nyomtatva. Ez a 4. példány.

A kiadvány 1 facsimile, illetve 13 levél-

másolatot tartalmaz.

Fűzve.

2.000,–

65. Emlékirat, az 1847/8 országgyülés

alatt, Pozsonyban tartott püspöki

tanácskozmányokról. Egy résztvevőtől.

Pesten, 1848. Trattner-Károlyi. 81 p. 2

sztl. lev. 

Modern félbőr-kötésben.

3.600,–

66. Emlékkönyv a Székely Nemzeti

Múzeum ötvenéves jubileumára.

Szerk. Csutak Vilmos.

Sepsiszentgyörgy. 1929. Székely Nem-

zeti Múzeum. 1 t. 780 p. 2 sztl. lev. III

t. 1 térk. (kihajtható).

Korabeli, bordázott, aranyozott gerin-

cű félbőr-kötésben, gerincén címkével.

Nagyon szép példány!

12.000,–

67. Entz Géza

A magyar műgyűjtés történetének

vázlata 1850-ig. (Kiad. a szerző)

Budapest, 1937. (Hellas.) 99 p. 

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

68. Eperjesy Kálmán

Kézirati térképek Magyarországról a

bécsi levéltárakban.

Szeged. 1928. Szeged Városi Nyomda.

56 p. XX t. (1 kihajtható).

(A bécsi Collegium Hungaricum füze-

tei III.)

Kiadói papírborítóban.

2.400,–

69. Erdély magyar egyeteme. Az erdé-

lyi egyetemi gondolat és a M. Kir. Fe-

renc József Tudományegyetem törté-

nete.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Tudományos

– 15 – 45. ÁRVERÉS

Budapest. 1883. Pfeifer Ferdinand.

180 p.; 224 p. 

Dedikált.

Korabeli, aranyozott gerincű, restau-

rált, félbőr-kötésben.

6.000,–

56. Dessewffy Arisztid

Velencze.

Budapest. 1895. Kosmos. XXIV+367

p. Gazdag képanyaggal.

Különleges, díszes, festett, félvászon-,

kaucsuk-kötésben, gerincén aranyo-

zott címkével. Gottermayer-kötés.

8.000,–

57. Diezel [Karl Emil]

Az apróvad vadászata. Ford. Dr. Mika

Károly. Bársony István előszavával.

Díszkiadás.

Budapest. 1899. Athenaeum. 2 sztl.

lev. VIII+722 p. 1 sztl. lev. 36 t.

Kiadói, kopottas, vászonkötésben.

8.000,–

58. Disney, Walt[er Elias]

Miki egér Törpeországban. Ford.

Beöthy Lidia.

Budapest. é.n. Palladis. 43 p. Számos

illusztrációval.

Kiadói, illusztrált papírkötésben.

Hozzá tartozik:

Disney, Walt[er Elias]

Miki egér Óriásországban. Ford.

Zigány Árpád.

Budapest. é.n. Palladis. 46 p. 1 sztl.

lev.

Kiadói, illusztrált papírkötésben.

Hozzá tartozik:

Disney, Walt[er Elias]

Pinokkio. Egy élő fabábú csodálatos

kalandjai. Ford. Pálföldy Margit.

Budapest. é.n. Palladis. 48 p. Számos

szövegközti illusztrációval.

Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben.

Hozzá tartozik:

Disney, Walt[er Elias]

Piroska – A 3 kis malac és a falánk fe-

kete farkas. Ford. Zigány Árpád.

Budapest. é.n. Palladis. 48 p. 7 t. (színes)

Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben.

8.000,–

59. (Divald Károly)

Képek a Magas Tátrából. Bilder der

hohen Tátra. Fényképezte - - Eperjesről.

30 t. albumin, kartonált fotográfia.

Készült 1880 körül Eperjesen.

Karton: 23,5×30,5 cm; képméret:

12,2×16,1 cm

Harántfolio. Kiadói, préselt, aranyo-

zott – sérült – vászon-dobozban.

30.000,–

60. Doblhoff Lily, Báró

Horthy Miklós. Harmadik kiadás.

(Budapest. 1938.) Athenaeum. 321 p.

1 sztl. lev. 8 t. (fotók, részben kétolda-

las).

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötés-

ben.

3.600,–

61. Droysens, G.

Allgemeiner historischer Handatlas

in sechundneunzig Karten...

Bielefeld und Leipzig. 1886. Verl. von

Velhagen & Klasing. 2 sztl. lev. 88 p.

(térképek, színes) 92 p.

Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben.

12.000,–

62. A Dugonics-Társaság Könyvei.

Évkönyv. Első kötet. Szerk. Békefi Antal.
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el. 62 p. 1 sztl. lev.

Kiadói papírborítóban.

5.000,–

74. Esterházy Miklós, Galantai gróf

munkái. 1–2. köt. (Egybekötve.) Kiad.

Toldy Ferenc.

Pest, 1853. (Emich G.) 1 címképmet-

szet. XXII+250 p. 2 sztl. lev. 343 p.

Korabeli, aranyozott gerincű vászon-

kötésben.

6.000,–

75. Faylné Hentaller Mária

Fekete Kató és más elbeszélések.

Kriesch Laura rajzaival.

[Kőrösfői Kriesch A. lánya]

Budapest. (1899). Lampel. 225 p. 1 sztl.

lev. 5 t.

Kiadói, aranyozott, festett vászonkö-

tésben. Gottermayer-kötés.

3.000,–

76. Fejér György

A politikai forradalmak okai. Né-

hány észrevételekkel. 

Budán. 1850. K. Egyet. ny. 40 p. 

Modern félbőr-kötésben.

5.000,–

77. Fekete Lajos

Az esztergomi szandzsák 1570. évi

adóösszeírása.

Budapest. 1943. (Athenaeum.). 197 p.

A térkép és a hasonmások hiányoz-

nak.

(Magyar Történettudományi Intézet.)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan

példány.

3.600,–

78. Feldmann, G. L.

Pesth und Ofen. Neuester und voll-

ständiger Wegweiser durch beide

Städte und ihre Umgebungen. 

– 17 – 45. ÁRVERÉS

Intézet 470 l. 3 mell. (ebből 1 Erdély

művelődéstörténeti térk., 2 épület-

jegyzék). Számos szövegközti fotóval. 

Kiadói aranyozott, bordó egészvászon-

kötésben.

7.000,–

70. Erdély. Kiad. a Magyar Történel-

mi Társulat. (Szerk. Deér József)

(Budapest. 1940. Athenaeum) 283 p.

138 t. (képanyag, 8 színes, 4 betétlap),

22 térkép (14 színes, 2 színes, kihajtha-

tó, 2 színes kétlapos, 1 kihajtható) 4

térk. mell. (3 színezett, hajtogatva) Te-

leki Pál, Hóman Bálint, Mályusz Ele-

mér, Fitz József, Makkai László, Gere-

vich Tibor és mások tanulmányaival.

Kiadói díszes, színes tűzzománc címer-

plakettel díszített bőrkötésben. Külö-

nösen szép példány!

120.000,–

71. Erdélyi Gyula, Dr.

A magyarok hadművészete.

Budapest, 1933. Ny.n. 305 p. 

Aranyozott gerincű, vászonkötésben,

az eredeti borító bekötve.

3.600,–

72. Az Erdélyi Múzeum név- és szak-

mutatója 1874–1917 1930–1937. Össze-

áll. Valentiny Antal és Entz Géza.

Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum-

Egyesület. 186 p. 

Kiadói papírborítóban.

3.000,–

73. Az erdélyi Nagyfejedelemség sza-

bad királyi Kolozsvár várossába 1841-

dik eszt. Nov. 15-kére közönséges gyü-

lésre összehívott tek. nemes rende-

inek névsora, és kirendelt szállásai-

nak kimutatása.

Kolozsvártt, (1841.) A’ Kir. Lyc. betüiv-
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tok, életelvek, közmondások, példa-

szólások, emlékversek és jelmondat-

ok gyűjteménye latin és magyar nyel-

ven.

Gyulafehérvártt. 1888. Papp és Ferdi-

nánd – Püsp. Lyc. Ny. 376 p. III p. (err.)

Korabeli félvászon-kötésben.

3.600,–

83. Gaal Mózes

Münchhausen. Az igazmondó német

báró csodálatos kalandjai. Elbeszélte ő

maga. Második kiadás.

Budapest. é.n. Lampel R. 157 p. Gaz-

dagon illusztrált.

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben. 

4.000,–

84. Gazdasági, pénzügyi és tőzsdei

kompasz 1943–1944. évre. XIX. évf.

1–2. kötet. Szerk. Kallós János.

Budapest. 1943. Pesti Tőzsde.

XXXI+584 p.

Hozzá tartozik:

Gazdasági, pénzügyi és tőzsdei kom-

pasz 1943–1944. évre. XIX. évf. 3–4.

köt. Szerk. Kallós János. 

Budapest. 1943. Pesti Tőzsde. XLV+866

p. 1 sztl. lev. 

Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben.

Gerince szakadozott.

4.000,–

85. Genthon István

Az új magyar festőművészet története

1800-tól napjainkig.

Budapest. 1935. Magyar Szemle Társa-

ság. 294 p. 1 sztl. lev. 43 t. (kétolda-

las).

Kiadói, aranyozott vászonkötésben,

eredeti borítóval.

3.600,–

86. Gerard, E.

The land beyond the forest. Facts, fi-

gures, and fancies from Transylvania.

1–2. köt.

Edinburgh and London. 1888. W.

Blackwood and Sons. XII+340+24 p.

6 t.; VIII+370 p. 1 sztl. lev. 1 térk. (ki-

hajtható). 5 t. 

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

12.000,–

87. Gévay Antal

A’ budai pasák.

Bécsben. 1841. Strauss Antal’ özvegye.

52 p. 1 térk. (litografált, kihajtható).

Félvászon-kötésben.

6.000,–

– 19 – 45. ÁRVERÉS

Leipzig und Pesth, 1844. Verlags-

Magazin. 2 sztl. lev. 139 p. 6 t. (acél-

metszet) 1 térk. (xerox)

Modern papírkötésben, gerincén cím-

kével.

20.000,–

79. [Fénelon, Franc̨ois de Salignac de

la Mothe] Feneloni Sálignák Ferentz

Telemakusnak az Ulisses fiának buj-

dosásai. Ford. Zoltán Jo’sef 1753-dik

Esztendőben.

Kolo’sváratt, 1783. Reform. Kollégi-

um Betüivel. 9 sztl. lev. 587 p.

Korabeli, sérült, kopottas félbőr-kötés-

ben.

12.000,–

80. Fillértár mindennemű közhasz-

nu isméretek terjesztésére. Szerk. ‘s ki-

adta Balásfalvi Orosz József. Második

évi folyamat.

Pozsonyban, 1835. Schmid Antal. 2

sztl. lev. 412 p. 99 t. (45 fametszet –

egy hiányos, 54 kőnyomat)

Korabeli, kopottas vászonkötésben.

20.000,–

81. A Föld felfedezői és meghódítói.

1–5. köt. Írták: Cholnoky Jenő, Ger-

manus Gyula, Kéz Andor, Baktay

Ervin....

Budapest. 1938. (Révai). 1 sztl. lev.

474 p. 3 sztl. lev. 22 t. (fotók); 1 sztl.

lev. 373 p. 2 sztl. lev. 15 t. (fotók); 1

sztl. lev. 371 p. 3 sztl. lev. 16 t. (fotók);

1 sztl. lev. 441 p. 3 sztl. lev. 20 t.; 1 sztl.

lev. 236 p. 2 sztl. lev. LXVIII p. 

Kiadói, egységes, aranyozott gerincű

félbőr-kötésben. Nagyon szép példány!

18.000,–

82. Fülöp Alajos

Áksziómák az az rövid, velős monda-
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93. Hermányi Dienes József emlék-

irata. Szemelvények. Sajtó alá rend.

Kelemen Lajos.

Cluj-Kolozsvár. 1925. Minerva. XIII+93 p.

Kelemen Lajos dedikációjával.

(Minerva könyvtár. Szerk. Dr. Tavaszy

Sándor és Rass Károly. 3.)

Korabeli félvászon-kötésben, az erede-

ti borító bekötve.

2.400,–

94. Heures Nouvelles, ou Exercice

Spirituel, Tirées de l’ Ecriture Sain-

te, contenant plusieurs Priéres, rem-

plies d’onction, avec des Réflexions

trés édifiantes.

Vienne en Autriche. 1735. E. Briffaut.

1 címképmetszet. XXXVIII+423 p. 4

sztl. lev. 13 t. 

Korabeli, dúsan aranyozott, bordázott

gerincű, legyező-díszítésű barokk bőr-

kötésben. 

20.000,–

95. Hevesy Iván

A posztimpresszionizmus művészete.

Gyoma, 1922. Kner Izidor. 99 p. Gaz-

dag képanyaggal.

Kiadói papírkötésben.

2.400,–

96. Hock János

Vigasztalások könyve. elmélkedések

és hangulatok. Honti Nándor rajzai-

val. Harmadik kiadás.

Budapest, 1903. Athenaeum. 2 sztl.

lev. 227 p. 

Kiadói, aranyozott, szecessziós, préselt

egészbőr-kötésben.

4.000,–

97. Holub József, Dr.

Zala megye története a középkorban.

I. köt. A megyei és egyházi közigazga-

tás története. Unicus!

(Pécs). 1929. Zala megye közönsége.

XXIII+488 p. 38 t. 

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan

példány.

3.600,–

98. Horváth Mihály, Dr.

Magyarország történelme. 1–6. köt.

Átdolg. Dr. Hatvani Mihály. Második

kiadás. 

Pesten, 1860–1863. Heckenast. IV+501

p. 1 sztl. lev. (err.); 1 sztl. lev. 736 p.;

725 p. 1 sztl. lev. (err.); 1 sztl. lev. 543

p.; 1 sztl. lev. 455 p.; 2 sztl. lev. 422 p.

1 sztl. lev. (err.)

Korabeli, aranyozott gerincű, helyen-

ként sérült félbőr-kötésben.

16.000,–

– 21 – 45. ÁRVERÉS

88. Grosz, George

Der Spiesser-Spiegel. 60 berliner Bil-

der nach zeichnungen mit einer Selbst-

darstellung des Künstlers.

Dresden. 1925. Carl Reissner. 14 p.

60 (képanyag)+ 1 sztl. lev.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

10.000,–

89. (Habsburg Rudolf) Rudolf Trón-

örökös

Utazás a Keleten. Ford. Brankovics

György. 1–2. köt. (Egybekötve.)

Budapest. (1883.) Wodianer. 4 sztl.

lev. 213 p. 2 sztl. lev. 244 p. 1 sztl. lev. 

Kiadói, festett, dúsan aranyozott, res-

taurált vászonkötésben.

16.000,–

90. Haraszthy Ágoston, Mokcsay

Utazás Éjszakamerikában. 1–2. köt.

Pesten. 1844. Heckenast G. 1 acélmet-

sz. 2 sztl. lev. 228 p. 2 sztl. lev.; 1 acél-

metsz. 2 sztl. lev. 304 p.

Korabeli félvászon-kötésben.

15.000,–

91. Hegyesi Márton

Az 1848–49-iki harmadik honvéd-

zászlóalj története.

Budapest. 1898. Franklin. 299 p. 

Modern papírborítóban, az eredeti

borító és a gerinc a kötéstáblára ra-

gasztva.

6.000,–

92. Herczeg Ferenc

Mesék gyermekek számára. A borí-

tékrajzot és a könyv összes képeit

Mühlbeck Károly készítette.

Budapest. é.n. Singer és Wolfner. 133

p. 1 sztl. lev. 

Kiadói, festett vászonkötésben.

5.000,–
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Kiadói, aranyozott gerincű vászonkö-

tésben.

3.600,–

104. Hunyadi Mátyás király az igazsá-

gos. Emlékkönyv. Szerk. Kovács Dezső

és Szabó Samu.

Kolozsvár. 1902. Gombos Ferencz. 2

sztl. lev. 158 p. 1 sztl. lev. 

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

105. Index Librorum Prohibitorum

sanctissimi domini nostri Benedicti

XIV. Pontificis maximi Jussu recog-

nitus, atque editus.

Romae. 1764. Typ. Rev. Camerae Apos-

tolicae. 1 címképmetszet, metszetvig-

netta, 5–232 p.

Korabeli, vaknyomással díszített, bor-

dázott gerincű bőrkötésben.

24.000,–

106. Ipar és kereskedelmi évkönyv

1930–35. Szerk. Szigethy József

Cluj-Kolozsvár. é.n. Ny.n. 19 sztl. lev. 

Hozzákötve:

Zeneművészeti és szépirodalmi antho-

logia. Szerk. Szigethy József.

Kolozsvár. é.n. Ny.n. 53–324 p. 

Kiadói aranyozott vászonkötésben.

3.600,–

107. Ipolyi Arnold

Magyar mythologia. 1–2. köt. (egybe-

kötve)

Budapest, 1929. Zajti Ferencz. IV+335

p. 1 sztl. lev. 368 p. 

Modern, dúsan aranyozott, Váci

György-féle nylkötésben.

6.000,–

108. Istvánffi Gyula, Dr. Csík-

Mádéfalvi

A magyar ehető és mérges gombák

könyve. Kiad. a szerző. 42 szines

nyomtatású és 150 cinkografált kép-

pel.

Budapest. 1899. Hornyánszky. 1 sztl.

lev. XX+361 p. 42 t.

Korabeli, aranyozott, kopottas félvá-

szon-kötésben.

12.000,–

109. Jakab Elek

Kolozsvár története. 1–3. köt. Kiad. a

szab. kir. Kolozsvár közönsége.

Budán, 1870–1888. M. Kir. Egyetemi

Könyvny. 640 p. 2 sztl. lev. (err.);

XVI+832 p.; 1022 p. 1 sztl. lev. (err.)

Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kö-

tésben. Kopottas példány.

Hozzá tartozik:

Kolozsvár története világositó rajzai.

Egybeszerkesztette - -. Az iró eredetijei-

ről kőre metszette Haske Ferencz. Ki-

ad. a szab. kir. Kolzsvár város közön-

sége.

Budapesten, 1888. Kellner és Mohr-

lüder. – (M. Kir. Tudomány-Egyetemi

Könyvny.) 1 sztl. lev. XII t. (kőnyomat-

ok, ebből 2 színes, kihajtható). 26 p. 

Hiányzik: Oklevéltár I–II. és a Világo-

sító rajzok II. kötete.

Kiadói, javított papírborítóban.

36.000,–

110. Jalovec, Karel

Italienische Geigenbauer.

(Prága. 1957. Artia) 453 p. 1 sztl. lev.

XXXII p. 

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

Sérült, foltos.

16.000,–

– 23 – 45. ÁRVERÉS

99. Hunfalvy János–Rohbock Lajos

Magyarország és Erdély eredeti ké-

pekben. I.–II. Magyarország. 1., 2.

köt.

Darmstadt. 1860–1863. Lange. 292 p.

2 sztl. lev. 38 t. (1 metszett címlap,

acélmetszet); 427 p. 2 sztl. lev. 110 t. (1

metszett címlap, acélmetszet.) 

Kiadói, festett, aranyozott restaurált vá-

szonkötésben, körül aranymetszéssel.

440.000,–

100. Hunfalvy János–Rohbock Lajos

Magyarország és Erdély eredeti ké-

pekben. I. Magyarország. [Buda, Pest

és környéke] III. Erdély. 1, 3. köt.

Darmstadt. 1856–1864. Lange. 1

címképmetsz. 292 p. 2 sztl. lev. 53 t.

(acélmetszet); 1 címképmetsz. 135 p. 2

sztl. lev. 38 t. (acélmetsz.) 

Korabeli, aranyozott vászonkötésben.

280.000,–

101. Hunfalvy János, Dr.

A Magyar Birodalom földrajza külö-

nös tekintettel a néprajzi viszonyok-

ra.

Budapest. 1886. Athenaeum. VI p. 1

sztl. lev. 888 p.

8.000,–

102. Hunfalvy Pál

Az oláhok története. 1–2. köt.

Budapest, 1894. MTA. XVI p. 482 p.

LXVI p. 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev. 481 p.

LXXII p. 1 sztl. lev. 

(A MTA Könyvkiadó V. Új folyam

XIX. köt.)

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

5.000,–

103. Hunfalvy Pál

Magyarország ethnographiája.

Budapest, 1876. MTA. XI p. 1 sztl. lev.

544 p. 
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118. Jurkovich Emil

Besztercebánya az 1848–49. évi sza-

badságharc idején.

Beszterczebánya. 1898. Hungária. 122

p. 1 sztl. lev.

Hozzákötve:

Jurkovich Emil

Beszterczebánya multjából. Tár-

czagyüjtemény.

Beszterczebánya. 1901. Hungária. 173

p. 1 sztl. lev. 

Korabeli félvászon-kötésben.

4.000,–

119. Kállay Béni

A szerb felkelés története 1807–1810.

- - hátrahagyott kézirataiból kiad. Thal-

lóczy Lajos. 1–2. köt.

Budapest. 1909. MTA. 2 sztl. lev. 405

p.; 1 t. VIII p. 415 p. 

(A MTA Könyvkiadó V. Új folyam,

LXXVII. köt. 1908–1910. c.)

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

2.400,–

120. Kalocsa Róza

Az illem könyve. A művelt izlés és ta-

pintatos modor az élet különböző vi-

szonyaiban.

Budapest. 1884. Révai. 2 sztl. lev. 690

p. 9 sztl. lev. 

Kiadói, festett, aranyozott – vízfoltos –

vászonkötésben, körül aranymetszés-

sel.

8.000,–

121. Kandra Kabos

Magyar mythologia. Kiad. Dr. Pásztor

Bertalan.

Eger. 1897. Beznák Gyula. XXXII+532 p.

Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben.

8.000,–

122. Kapitány Kálmán, Dr.

Az Osztrák császárság. Magyar uti-

könyv.

Budapest. 1908. Lampel. VIII+328 p.

13 térk. (ebből 3 vasúti, 1 színes és 9

kihajtható)

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

4.000,–

123. Károlyi Árpád, Dr.

Buda és Pest visszavivása 1686-ban.

Budapest. 1886. Ny.n. VIII+437 p. 1

sztl. lev. 2 mell. (színes, kihajtható)

Későbbi, bordázott, aranyozott, kopot-

tas gerincű félbőr-kötésben.

7.000,–

124. Kecskeméti Ármin, Dr.

Izráel története a bibliai korban. 

(Makó. 1942.) Tábor. 342+XVI p.

(képanyag) 3 sztl. lev.

Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-

kötésben, eredeti papírborítóban.

3.600,–

125. Keleti Arthur

A kámzsás festő strófái. Rajzokkal csi-

nosította Gulácsy Lajos.

Budapest. 1912. Benkő udv. könyv-

keresk. 63 p. 

Dedikált: „Ezt a könyvet szineztem.

Gulácsy Lajos 1919. jan. 18-án”

Kiadói, restaurált papírborítóban.

Hozzá tartozik:

4 db ceruzarajz (itáliai utazása során

készített)

180.000,–

126. Keleti Károly

Hazánk és népe. A közgazdaság és tár-

sadalmi statistika szempontjából. Új

kiadás.

– 25 – 45. ÁRVERÉS

111. Jánosy István

Vitéz Horthy István a repülő.

(Budapest.) é.n. Magyar Repülő Saj-

tóváll.- Stádium. 151 p. 32 t. (fotók,

kétoldalas)

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

5.000,–

112. Janovics Jenő

A farkas-utcai színház. 

Budapest. (1941.) Singer és Wolfner.

316 p. 14 t. (kétoldalas) 1 sztl. lev.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti pa-

pírborítóban.

1.600,–

113. Jászi Oszkár

A történelmi materialismus állam-

bölcselete.

Budapest. 1903. Politzer Zsigmond és

Fia. VIII+152 p. 

Dedikált.

(Társadalomtudományi könyvtár. III.)

Félvászon-kötésben.

4.000,–

114. Jerney János

Világosítás, Ásiában a’ Kaukaszus he-

gyén lakozó avarok’ és kúnságiak’

nyelvének magyartalansága eránt; a’

kaukaszusi népek’ rövid által-nézésé-

vel.

Szegeden, 1829. Grünn Orbán’ Örö-

köseinél. 30 p. 

Kiadói papírborítóban.

8.000,–

115. Jókai Erdélyben. A legnagyobb

magyar regényíró születésének száza-

dik forduló évében. Összeáll. Tabéry

Géza és Incze Ernő.

(Nagyvárad), 1925. (Sonnenfeld ny.)

191 p. 4 t. (színes). Gazdagon illuszt-

rált kiadvány. Könyvárusi forgalomba

nem került.

Díszes, aranyozott papírkötésben.

4.000,–

116. József Attila

Nagyon fáj.

(Budapest. 1936.) Cserépfalvi. 1 sztl.

lev. 7–95 p. 2 sztl. lev. Első kiadás.

A borítékot Nemes György tervezte.

Kiadói papírborítóban.

15.000,–

117. Jurkovich Emil

Beszterczebánya és vidékének kalauza.

(Beszterczebánya. 1902. Hungária.) 1

térk. (kihajtható) 2 sztl. lev. 93 p. 9

sztl. lev. 2 t.

Korabeli, vászonkötésben, gerincén

aranyozott címkével.

2.400,–
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Későbbi, sérült, aranyozott gerincű fél-

vászon-kötésben.

5.000,–

131. Kerékgyártó Árpád, Dr.

A míveltség fejlődése Magyarország-

ban. I. kötet 889–1301.

Budapest, 1880. Kilián Frigyes. XI+559 p.

Korabeli, aranyozott, kopottas vászon-

kötésben.

5.000,–

132. A’ keresztyén embernek egész

tiszte. Világoson és érthetöképen le-

rajzoltatva mindeneknek, de kivált

az együgyübb Olvasóknak kedvekért.

…Külömb-Külömbféle Alkalmatos-

ságokra Tartozó magános Könyörgé-

sekkel együtt. Irattatott elsöben Ang-

liai Nyelven, mostan pedig Magyar

Nyelvre fordíttatott.

Debretzenben, 1769. Margitai István.

13 sztl. lev. 623 p. 9 sztl. lev.

Korabeli, bordázott gerincű bőrkötés-

ben, gerincén címkével.

12.000,–

133. Kertész József

Hazajáró lelkek – nagyenyedi képek.

Kiad. a szerző.

Budapest. 1929. Pátria. 314 p. 3 t. (ebből

1 színes, hártyapapírral, 1 kihajtható)

Kiadói, aranyozott gerincű, kopottas

vászonkötésben.

3.600,–

KÉZIRATOK,

APRÓNYOMTATVÁNYOK,

FOTÓK

134. Agoston Jozsef

Hőss–Emlék–Koszoru. Kelt Veroná-

ban. 1862. 1 sztl. lev. 91 p. 42 sztl. lev. 

Kéziratos könyv, mely három részből

– 27 – 45. ÁRVERÉS

Budapest, 1889. Ráth Mór. VIII+510 p.

Kiadói papírborítóban.

3.600,–

127. Kenngott, A[dolf]

Naturgeschichte des Mineralreichs

für Schule und Haus. I. Mineralogie.

II. Geologie und Paläontologie.

Esslingen u. München. [1888.] Verl.

Schreiber. 6 sztl. lev. 74 p. 24 t. (színes

fametszetek és olajnyomatok vegyesen)

1 sztl. lev. 40 p. 18 t. (színes fametsze-

tek és olajnyomatok vegyesen – az utol-

só t. az olajnyomat sérült) 4 sztl. lev.

Kiadói, illusztrált vászonkötésben.

20.000,–

128. Kerekes József, Kerekesházy

Rajzok az árpádkor és anjouk korá-

ból . (A Gutkeled Amadek a mohácsi

vészig).

Budapest. 1934. Kir. Magy. Egyetemi

Ny. 125 p. 24 t. (ebből 4 [kihajt-

ható]+5 leszármazási tábla)

Korabeli, aranyozott gerincű félvá-

szon-kötésben.

2.400,–

129. Kerékgyártó Árpád

Magyarország mivelődésének törté-

nete, különös tekintettel az anyaor-

szág, úgy szinte Erdély, Horvát és

Tótország államélete kifejlésére. 1–2.

köt. (Egybekötve)

Pest. 1859–1865. Krupinszky János.

VIII+501 p.; 2 sztl. lev. 192 p.

Későbbi, aranyozott gerincű vászonkö-

tésben, gerincén címkével.

7.000,–

130. Kerékgyártó Árpád, Dr.

Hazánk évlapjai. Magyarország törté-

netének kortani átnézete 884–1849.

Budapest, 1875. Franklin-Társ. VIII+696 p.
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Kelt Sz.Miklós 13. July A(nno) 1718.

2 lev. 4 beírt oldal, hozzá tartozó, vi-

aszpecsétes borítékban.

12.000,–

138. A Budai Takarékpénztár –

Ofner Sparcasse – által Loser Hein-

rich részére kiállított betétkönyv.

H.é.ny.n. (1857 előtt). 4 sztl. lev.

Kétnyelvű nyomtatvány, kézzel kitölt-

ve. A kiállítás kelte: 1857. február 23.

A betétkönyv utolsó oldalain az alap-

szabály kivonata, magyar és német

nyelven.

Fűzve, metszettel díszített borítóban.

6.000,–

139. [Emlékkönyv.] (?)Mancika 1930–40-

es években írott emlékkönyve, mely-

ben családi és baráti bejegyzéseken kí-

vül találhatók még Rózsavölgyi Kál-

mán, Jávor Pál, Várkonyi Zoltán,

Szeleczky Zita és Greguss Zoltán alá-

írásai.

Bőrkötésben, „Poesie” felirattal.

3.600,–

140. [Emlékkönyv.] Múlt század végi,

minden lapján olajnyomatú virágok-

kal díszített, teleírt (magyarul, néme-

tül és franciául) emlékkönyv. Nagy-

részt kassai és tátrafüredi bejegyzések-

kel.

Aranyozott bőrkötésben, „Poesie” fel-

irattal.

8.000,–

141. II. Ferdinánd német-római csá-

szár és magyar király latin nyelvű ne-

messég- és címeradományozó okleve-

le esztergályi Szabados Jakab és fiai,

Péter, István, György és Márton, va-

lamint mindkét nembeli örököseik

részére.

A jobb kezében szablyát tartó párdu-

cot ábrázoló címerkép gyönyörű álla-

potban maradt fenn, a magyar, az oszt-

rák és a cseh királyi címerrel ékesítve.

Kihirdették Borsod vármegye 1632.

jan. 17-én Aszaló mezővárosban tar-

tott közgyűlésén.

Ferdinánd király, Sennyei István győri

püspök-kancellár és Ferenczffy Lőrinc

királyi titkár aláírásával.

Kelt: 1631. júl. 16., Bécs.

Függőpecsétje elveszett.

80.000,–

142. V. Ferdinánd „Kegyelmes kirá-

lyi Leirat, független felelős magyar

ministerium alakitása iránt.”

Bécs, mártius 31-én 1848.

1 fol. 

6.000,–

143. I. Ferenc 1811-ben kiadott Pá-

tense. „Mű Elsö Ferentz, Isten

kegyelméböl Austriai Tsászár; Aposto-

li Királlya Magyar, és Cseh Ország-

nak... régólta különös Figyelmessé-

günket forditottuk a’ papiros pénzre

(Bánkoczédulára). Az 1810-dik Esz-

tendö Februáriusának 26-kán költ Pá-

tensünk által, nem tsak hogy azon Jus-

sunkrol le mondottunk, hogy azt töb-

bé szaporitanok, hanem ugyan azon

Pátensünkben a’ már meg lévö papi-

ros pénznek lassan lassan léjendő

kevesitéséröl, és arrol-is gondoskod-

tunk, hogy azt az eképpen meg eshetö

modok által az Értzpénzhez hasonlová

tégyük....”

Költ a’ Mi Fö lako Városunkban Béts-

ben, Februáriusnak 20-dikán az Ezer

– 29 – 45. ÁRVERÉS

áll – Katona Imádság, Dalversek, Me-

sés történetek kiolvasása.

Korabeli, viseltes vászonkötésű, 8 r.

8.000,–

135. [Autogramok] Hamsworth, Es-

mond (Lord Rothermere), Somerset

Maxwell, Herbert ??? aláírásai és

Fedák Sári aláírt pár sora: – Boldog

vagyok, hogy a nagy „marinistánk” fia

neve alá biggyeszthetem szerény neve-

met. 1928. VI. 20. 

Az aláírások egy kitépett füzet lapján

vannak felragasztva egy Fedák Sáriról

készült képeslappal, Lord Rother-

mere-ről szóló újságkivágásokkal (fotó,

cikk a haláláról) a Népszabadságból.

6.000,–

136. Bánffy László, id., Báró Loson-

czi „Nemes Kraszna Vármegyének hi-

tes Fő Ispánnya levele ifjú Décsey

László nemességéről,” aki a Teleki

Familiával atyafias volt kit is az eöreg

fejedelem Eöreg Apafi Mihály az udva-

rába tartott. Mivel az eöreg Fejedelem-

nével Eöreg Apafi Mihálynéval atyafi-

as volt, s fia mellett taníttatta; abban

az időben Erdélly Országát bírta az

Török Császár, Gyula fejérvárat. Or-

szág Gyűlése a mezőn volt ... a Török

Császár az követitől bort, Zászlót és

kardot küldött Gyula Fehérvárra, fel-

öltöztették az ifjú Apafi Mihályt és Fe-

jedelemnek mingyárt declarálták. A

fent nevezett ifjú Décsey L. uramnak

Nagy Attya jelen volt ... Ott voltam

magam is az ifju Ai Mly mellett, több

Erdéllyi Urfiakkal együtt.

Kelt Magyaro. Anno 1755. 3á Decembr.

1 lev, 1 beírt oldal, viaszpecséttel.

8.000,–

137. Bethlen József, Máramaros v.me-

gye főispánja levele Sztojka László

Máramarosmegye alispánjához.

Tartalom: „Mint bizodalmas Jó akaró

Uramnak, ajánlom k(egyelme)dnek

kész Szolgálatomat!” Köszönettel veszi

az 1000 forint kölcsönt, és sok ízben

tapasztalt jóakaratát most legjobbkor

tapasztalhatta. A kölcsönvett összeg-

ről, rögtön elismervényt készített. Ké-

ri, hogy Roti Mihály úr (aki az összeg-

ből 700 forintot kapott) mindenkép-

pen adjon kamatot egészen addig, míg

az összeg kitelik. „A mi a Pozsonyba

küldendő követet illeti, én kegyelmed

irása szerint ... a vármegyében Szegedi

Ferenc uramnál könnyebb és alkalma-

sabb embert nem tudok ... Még az

Országgyülést is csak huzzák halasztják

... Teleki József úr requirált engemet,

hogy Zolyomi nevű becsületes szolgá-

ját ... kiírják mellette.”
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méltó és kifogástalanul nyugateurópai

ellátásért! 

Kelt: Debrecen. 929. IV/28.

Hozzá tartozik:

1 db képeslap a művész házaspár fotó-

ival, aláírva. Postázott.

Darvas Lili és Gál Franciska képeslap-

ja Molnár Jánosnénak Salzburgból.

Hozzá tartozik:

1 db fotó Gaál Franciskáról.

10.000,–

147. II. József 1785-ös rendelete a

„Szabad költözködésrül”. [Nyom-

tatvány] – „Mi Második Jósef Isten ke-

gyelméből a’ Romai Birodalomnak vá-

lasztott tsászárja; Német, Magyar,

Tseh, Dalmátzia, Horváth, Sklavonia,

‘s.t’. Országoknak Apostoli Királya...

adjuk Tudtára mindenkinek, az kik-

nek illik; hogy Országlásunknak ele-

itül fogva kegyes Szándékunkat... arra

intéztük..., hogy a Mi Birodalmunk

alatt lévő Népeknek boldogságát,

Rendnek, Sorsnak, Nemzetnek, és

Vallásnak külömböztetése nélkül

elöbb mozdétsuk, s’ állandóvá te-

gyük... ezeket pedig elérni nem

külömben lehetne, hanem a’ személyi

Szabadság, melly Természet szerént

minden Embernek tulajdona... a’ Job-

bágyokra nézve – is meg eröséttessék

közönségessen, és Javainak sajatsága,

a’ mennyire azt a’ Törvény, meg enge-

di nékiek, bizonyossá, és tartóssa tétes-

sék. ... Az Jobbágyi sorsot, a’ mennyire

ez a’ Jobbágyokat örökös Kötelességre,

és Helységhez kötelezte, jövendő idők-

re, eggy általjában el-törüllyük, ... en-

nek utánna Személyére nézve szabad

Menetelünek tesszük, ...”

Költ Austriabán(!), Béts Városunkban

Augustusnak huszon kettödik napján,

Urunk születése után ezer hét száz

nyoltzvan ötödik Esztendöben, ország-

lásunknak a’ Romainak huszon-egye-

dikében, a’ Magyar, Tseh, ‘s a’ Töbi-

eknek ötödik Esztendeiben.

Aláírás: Jósef, Grof Eszterházy Fer-

encz, Mihessy Josef.

Duplafolio. Metszet-iniciáléval.

12.000,–

148. II. József Türelmi Rendelete.

[Nyomtatvány]

II. József 1781-ben kiadott Türelmi

Rendeletét sokan (különösen Néme-

tországban) félremagyarázták - „Ural-

kodó igaz Római-Katolikus Vallástól

való el-szakadás, s más Vallásra való ál-

tal – állás Minékünk kedves vólna” –

hirdetik a protestánsok. A felhívás

megparancsolja, hogy az általa kiadott

Türelmi Rendeletet újból fordítsák le

„minden született nyelvekre”, nyom-

ják ki és terjesszék.

Költ Bétsben Pünköst-Havának 24-dik

Napján 1782-dik Esztendőben.

2 lev.

8.000,–

149. Károlyi Mihály tintával írt, alá-

írt levele Rell Lajoshoz „Igen tisztelt

elvtárs úr!” megszólítással, az Egyesült

Fügetlenségi és 48-as párt levélpapír-

ján.

Tartalom: Kifejezi örömét, hogy a bé-

késcsabai választó polgárság Haypál

Benő budai református lelkészt kérte

fel képviselő jelöltjéül. Kéri Rellt,

hogy Haypál megválasztása érdekében

mindent elkövetni szíveskedjen. Alá-

írás: Hazafias üdvözlettel Gróf Károlyi

Mihály.

– 31 – 45. ÁRVERÉS

nyoltz száz tizen egyedik Esztendöben,

Országlásunknak tizen kilentzedik

Esztendejében.

7 sztl. lev.
Wallis gróf 1811 elejére kidolgozott devalvációs

terve jelzálogkötvény helyett megemelt adók és

illetékek révén kívánta az új pénz stabilitását

biztosítani. Az 1811. február 20-i pátens a pénz

értékét egyötödére csökkentette. Ez azt jelentet-

te, hogy az állami terheket, adót, vámot az eddi-

gi összeg ötszörösével kellett megfizetni. Külö-

nösen súlyosan érintette ez Magyarországot,

ahol a hadiadó új összegben való befizetése

egyes vidékeken állataik eladására kénysz-

erítette a parasztokat, terményeikért ugyanis

nem kaptak ötszörös árat. Súlyosan érintette a

parasztságot az is, hogy a kincstárral szemben

fennálló követeléseit nem számíthatta be az

adófizetésnél, és hogy a réz 6-krajcárosokat – el-

sősorban ebből állt a parasztság készpénzkészle-

te – forgalmon kívül helyezték. A parasztok egy

része mindenét elvesztette.

12.000,–

144. II. Ferenc német-római császár

és magyar király latin nyelvű rendele-

te a néhai Jankovics Antalné, ne-

meskéri Kiss Katalin végrendeletével

létrehozott alapítvány ügyében. A

család írásbeli nyilatkozata alapján en-

gedélyezi Gaal Józsefné, Kiss Zsófia

utódainak az alapítványba való felvé-

telét.

Kihirdették Pest-Pilis-Solt vármegye

közgyűlésén 1793. december 13-án

Pesten.

Pálffy Károly gróf kancellár és Pavich

József királyi titkár aláírásával. Pecsét-

tel.

Hozzá tartozik:

Utasitás a Kiss-Jankovics családi ala-

pítvány kezelésére. 1912.

Budapest. 1912. Kertész József. 2 t. 40 p.

Fűzve.

Hozzá tartozik:

Kiss-Jankovics alapitványi család szár-

mazási táblája. 1903.

Budapest. Grund V. utódai Ny.

74,5×106 cm. 8r. hajtogatva.

30.000,–

145. [Fotóalbum] Flora-Kari: Nyári

napok Leányfalun 1900. Kézzel fes-

tett és illusztrált szecessziós családi fo-

tóalbum. 28 sztl. lev. (28 fotóval).

Az albumot a család egyik tagja „Kari”

(valószínűleg Károly) készítette.

Festett keménytáblás, zsinórral fűzött.

12.000,–

146. Honthy Hanna nevére kiállított,

írógéppel írt, kézzel kitöltött megálla-

podás, amely arról rendelkezik, hogy

Honthy 1945. június 6-án a Zeneaka-

démián fellép egy 10 perces számmal,

amiért Kettőezer pengő tiszteletdíj ille-

ti meg.

Honthy Hanna aláírásával.

Hozzá tartozik:

Honthy Hanna fényképe aláírva,

966-os keltezéssel.

Bajor Gizi aláírásával – A 100 éves

Nemzeti Színház jubileuma alkalmá-

ból kiadott, a színházat ábrázoló

nyomtatvány.

Hozzá tartozik:

1 db Bajor Gizit ábrázoló képeslap.

Páger Antal által aláírt díszes újévi

üdvözlő lap, a művészről készült fotó-

val beragasztva.

Góth Sándor (színész, rendező és mű-

fordító) és felesége Kertész Márta (szí-

nésznő) tintával írt, aláírt pár sora (a

debreceni Aranybika Szálló vendég-

könyvéből).

„Igen nagy elragadtatással a szeretetre-
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Kelt: Nov. 15. 1946.

1 lev. + kézzel címzett boríték.

Hozzá tartozik:

Kartonra ragasztott fotó Jan Kiepurá-

ról, aláírás a kartonon.

2 db levelezőlap (Marta Eggerth, Jan

Kiepura)

8.000,–

151. (Klauzál Gábor) A’ Földmivelés-

Ipari- és Kereskedési ministertől.

[Nyomtatvány]

Utasitás az 1848-ik évi IX, és XII-ik

törvényczikk által megszüntetett úrbé-

ri tartozásoknak becslése iránt.

Kelt Budán, julius 2-kán 1848.

10 p. Folio.

5.000,–

152. Klösz György 22 db – a Vaj-

dahunyad-várról készült – fotográfiá-

ja. Az egyik fotót Alpár Ignác aláírta.

Hozzá tartozik:

Alpár Ignácnak az 1896-os történelmi

kiállításról készült terveinek fametsze-

tei (Vajdahunyad-vár terve, alaprajza

és távlati képe)

12.000,–

153. Latabár Kálmán tintával írt so-

rai, saját, fejléces kartonján. „Kedves

Barátom! Igazán jólesett hogy gondol-

tál rám és szívből köszönöm. Szeretet-

tel ölel Latyi.

8.000,–

154. Micskei Baranyi Gábor és – a

Telegdi Reformata Ecclesia részéről –

Ugrai László között létrejött megálla-

podás – „Litera Cambiales”, melyben

igazolják, hogy a szomszédos „Telegdi

Reformata Ecclesiának” Baranyi tiz

Bécsi öl nagyságu területet adott át

cserébe megegyezéssel 3 bécsi öl

nagyságu földért. Mivel Baranyi „által

szakasztott főld, azon darab főldet,

mellyet a Parochialis fundusbúl, maga

keresztyehez applicalni kivánt mind

szelességére, mind pedig hoszszára

nézve sokkal felyül haladgya, követke-

zendő képen azáltal az Ecclesianak

nem hogy kára, sőtt inkább nagyobb

haszna commoditassa következik.

Kelt Telegd. 10. Februarii 1759.

3 lev. 2 1/2 beírt oldal a telegdi neme-

sek és az esküdtek aláírásával és pecsét-

jeikkel megerősítve.

6.000,–

155. Munkácsy Mihály tintával írt le-

vele Telepi Károlyhoz, „Kedves Bará-

tom” megszólítással.

Tartalom: Bocsánatot kér Telepitől,

amiért nem válaszolt rögtön levelére.

– 33 – 45. ÁRVERÉS

Kelt 1913. dec. 15.

2 lev. 2 beírt oldal. borítékban, Rell

Lajosnak megcímezve Békéscsabára.

Hozzá tartozik: 

Károlyi Mihály távirata Rell Lajosnak,

melyben kéri Hajpál Benő támogatá-

sát és értesíti bővebb levél érkezéséről.

Hozzá tartozik:

Károlyi Mihály géppel írt, aláírt levele

Rell Lajoshoz, „Igen Tisztelt Uram!”

megszólítással, az Egyesült Fügetlensé-

gi és 48-as párt levélpapírján.

Tartalom: Ismételten kéri Rellt, hogy

immár az új jelöltet, Purjesz Lajost tá-

mogassa „A kormány jelöltjével szem-

ben erkölcsi kötelessége a függetlensé-

gi pártnak, hogy az ellenzéki jelöltet

támogassa.” Megkéri, hogy a békéscsa-

bai pártjának akciójáról is értesítse.

Kelt 1913. XII. 19. 

1 lev. 1 beírt oldal, Rellnek címzett

borítékban.

Hozzá tartozik:

Károlyi Mihály távirata Rell Lajosnak,

melyben kéri Purjesz Lajos támogatá-

sát és értesíti bővebb levél érkezéséről.

Hozzá tartozik:

Réthy Béla (gyógyszerész) versbe sze-

dett levele Rell Lajoshoz, melyben né-

hol éles hangon ellenzi Purjesz Lajos

jelölését. „48-as cégér alatt Purjesz La-

jos undok falat... s ami nekünk szent

és drága Gúnyolja és szarik rája”

Aláírás: Őszinte hived és – ismeretlen

– leendő elvtársad Béla.

Kelt. 1913. jan. 2.

2 lev. 2 beírt oldal, borítékban, megcí-

mezve.

12.000,–

150. Kiepura-Eggerth Márta (Jan

Kiepura – lengyel tenor – felesége)

géppel írt levele Forrai (Oszkárnak),

„Kedves Forrai barátunk” megszólítás-

sal.

Tartalom: Örömét fejezi ki, hogy

„kibirták azokat a borzalmas idöket”.

Értesíti őket, hogy csomagot küld szá-

mukra. Ír Jan nevű fiukról, aki „ara-

nyos okos muzikális... de pont ugy is

néz ki mint Jan (a férj). Mesél sikereik-

ről – „New-Yorkban a Víg Özvegyet ját-

szottuk fantasztikus sikerrel, több

mint két és fél évig. A legutolso sike-

rünk peddig a Polonaise volt... Ami

Jant illeti... most ugy énekel mint még

soha és a Metropolitan majd megbo-

londul hogy visszanyerjék, de az ope-

rettel több pénzt lehet kersni, mert saj-

nos az opera itt még igen háttérben

van” Tervük szerint Európába jönné-

nek filmezni.

Aláírás Márta és Jan. (M. Eggerth ál-

tal).
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Korabeli, aranyozott, bordázott gerin-

cű bőrkötésben, számára készült bőr-

tokban. Nagyon szép példány.

35.000,–

158. Olly Antal nehéztüzér-főhad-

nagy I. világháborus tábori fénykép-

albuma 1915. augusztus – 1920-ig 

Az album a 7/5-ös nehéztábori tüzér-

ütegről készült fényképfelvételeket tar-

talmazza.

22 sztl. lev. 81 db fotográfia beragasztva.

Zsinórral fűzött fotóalbumban.

10.000,–

159. Pápai Páriz Ferencz

Romlott Fál Fel Epitése. Avagy A Ma-

gyar Országi és Erdéllyi Evangelica

Reformata Ecclesianak á Reformatio

Kezdetitül fogva lőtt dolgairul valo

rövid Historia. ... 

„Liszkán (Olaszliszka) 1705. Esztendő-

ben Békési András maga, Barati hasz-

nára irta j. iratta.” A következő poss-

esori beírás : „Hatvani Istváné mellyet

vettem Rátz Fejértó. (Újfejértó) 1744-

ben. Beköttettem 1781-ben.” 

140 p. +1 lev. 
Pápai P. nak ez a munkája könyv alakban nem

jelent meg csak kéziratos formában terjedt.

A bibliográfiák két példányról tudnak – XIX.

sz.-i másolatban – a Széchenyi Könyvtárban és

a Teleki-tékában.

Korabeli, restaurált papírkötésben.

45.000,–

160. Petráss Sári (1888–1930. Népsze-

rű operettprimadonna). Iskolázott

hangjával, modern, pajkos és pikáns

játékával meghódította a hazai és a

külföldi közönséget) Szegő Otto úr-

nak dedikált és aláírt fotója 1906-ból.

4.000,–

161. Podmaniczky Frigyes, báró tintá-

val írt, aláírt levele (Gerlóczy Károly-

nak) „Nagyságos uram!” megszólítás-

sal.

Tartalom: „A legmelegebben vagyok

bátor ajánlani Eger kapitányt, a ki az

uj lovas laktanyába kívánok... felügye-

lőnek alkalmaztatni...”

Keltezés nélkül.

2 lev. 2 beírt oldal.

A levél verzóján ceruzás feljegyzés, mi-

szerint Gerlóczy Károly (1835–1900)

polgármester hagyatékából származik.

9.000,–

162. Szász Ferencz: Györke históriája

és geógráphiája Erdélyről. II-ik ki-

adás. 

Kolosvárt. 1847. 2 sztl. lev. 128 p. 

Modern félbőr-kötésben.

Györke (9 füzetből álló) könyvtárából

a 3. füzet (Kolosváron, 1847-ben

– 35 – 45. ÁRVERÉS

– „...leveled melyben szegény Szigeti

barátunk családjának viszonyát ismer-

tetéd meglehetős lehangolt pillana-

tomban talált.” Mivel a Schildmayer-

féle összeköttetés megszűnt, így elég

nehéz anyagi körülmények között él,

és aggódik jövője felett, de közben

mégis reménykedik, hogy munkája

azért értékes és előbb-utóbb jövedel-

mezőbb is lesz. Azért kéri arra Telepit,

hogy ha a Szigeti-hagyaték árverésre

kerül egy pár rajzot szerezzen meg ne-

ki belőle.

Keltezés nélkül, 1890. február 23-i pá-

rizsi postabélyegzővel.

3 lev. 6 beírt oldal, Telepinek megcím-

zett, borítékban.

50.000,–

156. Német nyelvű emlékkönyv

1805-ből.

A legtöbb 1805-ből, Passauból való,

de található benne 1806–1810-es salz-

burgi, 1814-es radstadti, 1816–1842-es

pesti bejegyzés is. Helyenként színes

rajzokkal illusztrálva.

Korabeli, díszes bordó bőrkötésben,

körül aranymetszéssel, gerincén cím-

kével – Der Freundschaft Gewindmet

von I.S. Számára készült bőrtokban.

30.000,–

157. Német nyelvű, kézzel írott imád-

ságoskönyv.

„Das Zu Gott Angeflammte Herz

Welches sich offenbaret in verschide-

nen Morgen-Abend-Beicht und

Com[m]union wie auch Meß-Gebe-

tern 1769.” címmel.

Egykor Maria Anna Steinmerin birto-

kában volt.

307 oldal, 4 oldalnyi mutató, vala-

mint a kötet legvégén két számozatlan

oldalon imádság Szent Antalhoz.
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tes végrehajtás nem sikerült. ... a kö-

zönség ezért elborzadva kérdezi: miféle

végső szükségbe juthatott a magyar

operaművészet, az operaházi magyar-

ság, hogy igy hadat kell izennie az em-

beriségnek!? ... Őszinte zenebarát, tisz-

taszándékú kritikus nem fogja soha-

sem elhinni, hogy ez a zsidótörvény

nem okoz érzékeny, pótolhatatlan vesz-

teséget a magyar operaháznak. ... van-e

operabarát, aki nem gondol szorongó

szivvel arra a pillanatra, mikor el kell

bucsúznia operaházunk egyik legfőbb

büszkeségétől, Székely Mihálytól és el

kell búcsúznia másik legkitűnőbb basz-

szistánktól, Kálmán Oszkártól is? ... Az

a veszteség, melyről mi beszélünk ... a

legnagyobb kár, mely művészetet érhet:

a tehetség szabad érvényesülésének, a

művészet szabadságának elvesztése ez.”

6 lev. 6 beírt oldal.

10.000,–

166. Új Esztendei Kivánság –

Neujahrs-Wunsch. 1839. [Nyomtat-

vány] Versbe szedve, „Zanoletti Jósef

úr alázatos kémény Seprő Legénnyei

Ipolságon” aláírással. Keretdíszes, a tűz-

oltók munkáját illusztráló fametszetű

folio lap.

6.000,–

167. Várady Pál „Tordán lakó nős sze-

mély” örökséget igazoló levele, mely

szerint „Nemes Máramaros Vármegyé-

ből Szigeth városából Nemzetes Szat-

mári Lakatos János vérszrint volt

atyám fia, mivel Néhai Nemzetes

Üdösb Szatmári Lakatos János Nagy

Atyánknak volt egy fia” ... Következők-

ben két oldalon keresztül a családfát

vezeti le. 

Pálffy Miklós ügyvéd latin nyelvű

1765. febr. 18-án kelt záradékával.

Kelt 18. Febr. 765.

2 lev. 2 1/2 beírt oldal, két viaszpe-

cséttel.

6000,–

168. Kis János

Nevezetes utazások tárháza. 1. köt.

Park’ útazása Afrika’ belső tartomá-

nyaiban, Burbon’, Fratzia, ‘s Javan’ szi-

geteiről és Dahom-Országról szólló

némelly tudósításokkal együtt. Ford.

Halasy Mihály.

Pesten, 1816. Trattner János. 1 cím-

képmetszet. 376 p. 3 sztl. lev.; 

Korabeli, aranyozott gerincű, sérült

félbőr-kötésben.

8.000,–

169. Kis János

Nevezetes utazások tárháza. 3. köt. La

Perousenak 1785, 1786, 1787 és 1788-

ik esztendőben tett Útazásának veleje.

Ford. Halasy Mihály. 

Pesten, 1817. Trattner János. 379 p. 2

sztl. lev. 

Kopottas, sérült félbőr-kötésben

8.000,–

170. Kis Lap. Képes gyermek-ujság. 3

db. Szerk. Forgó bácsi. [Ágai Adolf]

XIV. köt. (1–26.) Budapest. 1878.

Athenaeum. 2 sztl. lev. 416 p.; XVII.

köt. (1–26.) Budapest. 1879. Athe-

naeum. 416 p.; LV. köt. (1–26.) Buda-

pest. 1898. Athenaeum. IV + 431 p.

– 37 – 45. ÁRVERÉS

Tilsch Jánosnál megjelent), azonos cí-

mű kézzel írott másolata. Az utolsó ol-

dalon a papírra vető sorai: „Leirtam

1862ik évi Martius 18án. Éljen a hon

és a szabadság.” 

7.000,–

163. A 100 éves Nemzeti Színház ju-

bileuma alkalmából kiadott, a szín-

házat ábrázoló (2 db) nyomtatvány

Bajor Gizi és Kiss Ferenc aláírásá-

val.

3.600,–

164. Gróf Széki Teleki László tanu-

sító levele.

Tartalom: Tanusítja, hogy a kékesi

Décsei László, Bornemisza Anna ud-

varában nevelkedett és a „Fejedelem

Aszszony belső Béjáró Inasa volt, és

sok esztendőkig hűségessen az egész

Fejedelem Aszszony életében szolgált.

... Nékünk is Teleki Atyafiaknak, Né-

hai Nagy Atyánk Groff leg idősb Tele-

ki Mihály édes Annya Bornemiszsza

leány lévén ... mindnyájann atyánkfiá-

nak esmértük és annak hivtuk, és itt

Nemes Torda Vármegyében az jól la-

kása volt.”

Kelt 1755. december 8-án, Maros Vá-

sárhelyen.

2 fol. lev. 1 beírt oldal., viaszpecsét-

tel.

8.000,–

165. Tóth Aladár (1898–1968. zene-

történész, zenekritikus): Operahá-

zunk „nemzeti” problémája c. írása

tintával írva, javításokkal.

Tartalom: „Operaházunkban végrehaj-

tották a zsidótörvényt. Állítólag igye-

keztek ‘kíméletesen’ végrehajtani – és

ezzel már el is ismerték magának a tör-

vénynek a kíméletlenségét. A kíméle-

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 36 –

166. TÉTEL162. TÉTEL



174. Kompolthy Jób

Tiz év Kinában.

(Budapest. 1928. Szerző.) 368 p. 

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

2.400,–

175. Kosztolányi Dezső

Mágia. - - verseskönyve. Második ki-

adás.

(Békéscsaba.) 1920. Tevan. 84 p. 

Kiadói, aranyozott bőrkötésben.

6.000,–

176. Kozma Lajos

Utolsó ábrándok. Melodiák.

Budapest, 1908. Világosság. 24 sztl.

lev. (14 fametszetes oldallal)

Háromszáz számozottból a 112. számú

példány.

Kiadói, szalaggal fűzött (elszakadt) kar-

ton-borítóban.

14.000,–

177. Kuttner Sándor

Kis általános földirat. Különös tekin-

tettel az Osztrák-magyar államra. Ti-

zenötödik kiad.

Pest, 1871. Lampel Róbert. 147 p. 1

térk. (kihajtható).

Korabeli félvászon-kötésben.

3.600,–

178. Lamberg Ferencz, Gr.

Még egy Terra Incognita. Ismeretek

‘s tudnivalók az ausztriai birodalom

nem-magyar tartományairól.

Pozsonyban, 1841. Schmid Antal. 212

p. 1 sztl. lev.

Hozzákötve:

[Zerffi Gusztáv]

Mozaik.

Lipcsében, 1844. (Wigand) Ottonál.

IV+167 p. 

Korabeli félvászon-kötésben.

8.000,–

179. Langer M.

A magyar és külföldi bibliofilia törté-

nete ritka és becses magyar könyvek

jegyzéke.

Budapest. 1936. Jakab M. 1 t. 192 p. 1

sztl. lev. (err.)

Kiadói papírborítóban.

4.000,–

180. Lassú István

A’ Svécziai és Norvégiai, ‘s a’ Dániai

királyságoknak statistikai, geographi-

ai és históriai leirások.

Budán, 1829. M. Kir. Universitás. 4

sztl. lev. 230 p. 1 sztl. lev. 1 térk. (ki-

hajtható).

Korabeli, aranyozott vászonkötésben.

14.000,–

– 39 – 45. ÁRVERÉS

Modern, aranyozott gerincű félvászon-

kötésben.

9.000,–

171. Kiss Sándor

A kolozsvári benlakással összekötött

Kereskedelmi Akadémia története

1878–1895.

Kolozsvárt. 1896. Cirner és Lingner.

499 p. 2 sztl. lev. 23 t. (fénynyomat), 1

mell. (kihajtható).

Kiadói, aranyozott gerincű, vászonkö-

tésben.

6.000,–

172. A Kolozsvári Athletikai Club II.

évkönyve. 1886–1888.

Kolozsvár, 1888. Gámán J. örökösei.

272 p. 3 t. 

Kiadói, préselt, aranyozott vászonkö-

tésben.

Hozzá tartozik:

A Kolozsvári Athletikai Club III. év-

könyve. 1888–1890. Szerk. Kuszkó

István.

Kolozsvárt. 1890. Közmüvelődés Irod.

Int. Könyv- és Kőnyomda. 1 sztl. lev.

125 p. 3 mell. (kihajtható).

Kiadói, préselt, aranyozott vászonkö-

tésben.

6.000,–

173. Kolumbán Lajos

A Délvidéken és az Aldunán.

Budapest. 1911. Lampel. 1 sztl. lev. 86

p. 1 sztl. lev. 

(Benedek Elek Kis Könyvtára. Hazánk

Földje III.)

Hozzákötve:

Mosdóssy Imre

Ahol az arany terem.

Budapest. 1907. Lampel. 68 p. 

Kiadói festett, vászonkötésben.

3.600,–
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az 1 sztl. lev. xerox-szal pótolt. Az ere-

deti 339. és 340. p., (restaurált) is be-

kötve. A 75, 76. és a 77, 78. lapok fel-

cserélve. Hibás lapszámozás 321–330. 

Modern, bordázott gerincű, egészbőr-

kötésben, karton-tokban. Restaurált

példány.

65.000,–

186. A ló szerkezete és belső szervei.

Ábrákban rövid szöveggel. Lóked-

velőknek és lótulajdonosoknak ajánl-

va, valamint lovastisztek, a tiszti tanfo-

lyamok hallgatói,... stb. által használ-

ható tankönyv. Előbeszéddel ell.

Nádaskay Béla. Második átdolgozott

kiadás.

Budapest, 1894. Robicsek Zsigmond.

62 p. 3 t. (színes, chromolith. – ebből

2 kétoldalas, kihajtható).

Kiadói félvászon-kötésben.

8.000,–

187. Lovassy Sándor, Dr.

Magyarország gerinces állatai és gaz-

dasági vonatkozásaik zoológusok, me-

zőgazdák, erdészek, kertészek, állatte-

nyésztők, halászok, vadászok és állat-

kedvelők használatára.

Budapest, 1927. Kir. M. Természettu-

dományi Társ. XI+895 p. 

Kiadói – gerincén javított – vászonkö-

tésben.

7.000,–

188. Madách Imre

Az ember tragédiája. Drámai költe-

mény. Hatodik díszkiadás. Zichy Mi-

hály húsz képével, rézfénymetszetben.

Budapest. 1905. Athenaeum. 2 sztl.

lev. 231 p. 20 t. (hártyapapírral)

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben, felül aranymetszéssel. Eredeti

borítóban. Szép példány.

15.000,–

– 41 – 45. ÁRVERÉS

181. László Gyula

A honfoglaló magyar nép élete.

Budapest, 1944. Magyar Élet. 512 p.

XLV p. (képanyag).

Dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben.

2.400,–

182. (Lehoczky András) Lehotzky,

Andream

Regni Hungariae, et partium-eidem

annexarum quatuor status et ordi-

nes, serie chronologica, e diplomati-

bus deducti, et historico-politicis

notationibus illustrati. I. köt. 

Posonii, 1796. Typ. Simonis Petri

Weber. XII p. 13–256 p. 1 mell. (ki-

hajtható)

Két köteteben komplett.

Hozzákötve:

Stemmatographia nobilium fami-

liarum regni Hungariae; praemissa

est series chronologica quatuor statu-

um et ordinum e diplomatibus eruta.

Posonii, 1796. Typ. Simonis Petri We-

ber. 1 sztl. lev. 100 p. 

Korabeli papírkötésben, gerincén ara-

nyozott címkével.

12.000,–

183. Lépes Bálint

Az itéletre menendő tellyes emberi

nemzetnek fényes tüköre; Az az: Má-

sodik könyv az itéletről, mellyet - - …

igaz szeretettel ajánl.

Egerben, 1772. Püspöki Oskola. 260

p. 2 sztl. lev. 

Modern félbőr-kötésben.

6.000,–

184. Leyrer, Joseph

Die Stadt Pesth und ihre Gegend in

Briefen von einem Fremden. Mit 9

Kupfern.

Pesth, 1803 Trattnerischen Schriften.

1 sztl. lev. 171 p. 1 sztl. lev. 9 t.

(rézmetszet-Prixner, Gottfried). A cím-

lap restaurált.

Korabeli papírkötésben, gerincén cím-

kével. Nagyon szép példány!
Az első utikönyv Pestről. A kötetben szereplő

rézmetszet Illés kútjáról csak ebben a könyvben

jelent meg.

40.000,–

185. Lippai János

Posoni kert. Mellyben minden kerti

munkák, rendelések, virágokkal, ve-

teményekkel, fákkal, gyümöltsök-

kel... való bajmolódások... nagy ha-

szonnal le irattatnak...

Győrött, 1753. Streibig. 686 p. 3 sztl.

lev.

A címlap, az 1., 2. p., a 339, 340. p. és
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Budapest. 1888. Athenaeum. 1 sztl.

lev. (kihajtható) 912 p. 14 sztl. lev. (hir-

detések)

Kiadói, foltos vászonkötésben.

8.000,–

197. Magyarország orvosi bibliográfi-

ája 1472–1899. Összeáll. Győry Ti-

bor Dr.

Budapest. 1900. Athenaeum. IX p. 1

sztl. lev. 252 p. 1 sztl. lev. (err.)

(A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társ.

Könyvtára LXXXIII.)

Kiadói, aranyozott gerincű vászon-kö-

tésben.

Hozzá tartozik:

Magyar orvostörténeti bibliográfia

(1945–1960). Összeáll. Dr. Dörnyei

Sándor.

Budapest. 1961. Országos Orvostudo-

mányi Könyvtár és Dokumentációs

Központ. 1 sztl. lev. VI+275 p. 

Kiadói papírborítóban.

8.000,–

198. A magyarországi Kárpátegylet

évkönyve. IV. évf. 1877.

Késmárk. 1877. Az egylet kiadv. 352 p.

2 sztl. lev. 1 fotó

Kiadói, aranyozott, restaurált ripsz-kö-

tésben, körül aranymetszéssel.

3.000,–

199. A magyarországi Kárpátegylet

évkönyve. V. évf. 1878.

Igló. 1878. Az egylet kiadv. 1 fotó

2 sztl. lev. 480 p. 1 err. 6 t. (kép-

anyag)

Hozzákötve:

A magyarországi Kárpát-Egylet alap-

szabályai.

Igló. 1878. Iglói társ. könyvny. 15 p. 

Kiadói, aranyozott, restaurált ripsz-kö-

tésben, körül aranymetszéssel.

3.000,–

200. A magyarországi Kárpáte-

gyesület évkönyve. X. évf. 1883.

Késmárk. 1883. Az egyesület kiadvá-

nya. 1 sztl. lev. 356 p. 2 sztl. lev. 

Kiadói, aranyozott, restaurált ripsz-kö-

tésben, körül aranymetszéssel.

3.000,–

201. Márai Sándor

A féltékenyek. Regény. 1–2. köt. 

(Budapest. 1937.) Révai. 2 sztl. lev. 319

p. 2 sztl. lev. 331 p. 2 sztl. lev. 

Dedikált.

Kiadói vászonkötésben.

5.000,–

202. Markó Miklós

Czigányzenészek albuma.

– 43 – 45. ÁRVERÉS

189. Maderspach Viktor

A románok nyomában.

Budapest. é.n. Stádium. 270 p. 1 mell.

(kihajtható). 

Kiadói vászonkötésben.

2.400,–

190. Magyar ethnographia. Szerk.

Löwy Árpád. Ill. Farkas Pinkász. I.

köt. képek szöveg nélkül.

Gyoma, 1910. Kner Izidor. 24 t. (szí-

nes).

Félvászon kartontokban.

40.000,–

191. Magyar Jogi Lexikon. 1–5. köt.

Szerk. Dr. Márkus Dezső.

Budapest. 1898–1907. Pallas. 2 sztl.

lev. VI+806 p.; 2 sztl. lev. 920 p.; 2

sztl. lev. 924 p.; 2 sztl. lev. 912 p.; 2

sztl. lev. 890 p.; 2 sztl. lev. 1180 p. 

Kiadói, egységes, aranyozott gerincű

félbőr-kötésben. A harmadik kötet ge-

rince javított.

50.000,–

192. Magyar királyi honvéd törzstisz-

tek albuma 51 arczképpel és életrajz-

zal. Kiad. és szerk. Egervári Ödön. I.

köt. Unicus!

Pest. 1870. Athenaeum. 2 sztl. lev. 206

p. 1 sztl. lev. 51 t. (lapszámozáson be-

lül)

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

Sérült, kopottas példány.

8.000,–

193. Magyar rajzolóművészek.

Budapest. 1930. Könyvbarátok Szöv.

167 p. 11 t. Gazdag képanyaggal.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

3.600,–

194. Magyar zsidók a Millenniumon.

Művelődéstörténeti tanulmány. Szerk.

Zichy Hermán gróf és Derestye Gy.M.

Budapest. 1896. Miljkovic Dragutin.

256 p. 1 sztl. lev. 

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

8.000,–

195. A magyar irodalom története.

1–2. köt. Szerk. Beöthy Zsolt

Budapest. 1896. Athenaeum. 4 sztl.

lev. 516 p. 1 sztl. lev. 34 t. (ebből 14 ki-

hajtható); 2 sztl. lev. 840 p. 39 t. (eb-

ből 16 kihajtható).

Kiadói, dúsan aranyozott félbőr-kötés-

ben.

8.000,–

196. A Magyar korona országainak

helységnévtára. Szerk. Dr. Jekelfalussy

József.
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Korabeli, sérült félvászon-kötésben.

28.000,–

207. Mausoleum potentissimorum

ac gloriossimorum regni apostolici

regum et primorum militantis Un-

gariae ducum... (Kiad. Nádasdy Fe-

renc.)

Norimbergae, 1664. Endter. A dísz-

címlap xerox-szal pótolt. 3 sztl. lev.

407 p. 3 sztl. lev. (1 err.) 59 t. (lapszá-

mozáson belüli metszetek). Első ki-

adás.

Az egészoldalas rézmetszetű táblák az

összes magyar királyt és fejedelmet áb-

rázolják 1664-ig. Metszett záródíszek-

kel és fejlécekkel. Német és latin nyel-

ven.

RMK. III. 2254.

Modern, aranyozott, bordázott gerin-

cű félbőr-kötésben, gerincén címkével.

Szép példány.

180.000,–

208. May Károly

A félvér. Ford. Hegedüs Arthur.

Budapest. é.n. Uránia. 184 p. 

Kiadói, festett, aranyozott, kopottas

vászonkötésben.

3.600,–

209. Mezei Ernő

Bolyongások az olasz ég alatt.

Budapest. 1877. Kunosy Vilmos. 1

sztl. lev. 171 p. 

Dedikált.

Korabeli, aranyozott, vaknyomással dí-

szített vászonkötésben.

4.000,–

210. Mikes Kelemen, Zágoni

Törökországi levelei.

Budapest. 1906. Franklin. LXXX+233

p. 41 t. (38 színes), 3 facsimile. Számos

szövegközti képpel és díszítéssel.

Kiadói, díszes, dombornyomással dí-

szített egészbőr-kötésben.

15.000,–

211. Mikszáth Kálmán

A keresztmama meséi. Balog Károly

eredeti rajzaival.

Budapest. é.n. Légrády. 1 sztl. lev. 27

p. Kőnyomatú lapokkal.

Kiadói, illusztrált vászonkötésben.

8.000,–

212. Milne, A[lan] A[lexander]

Micimackó kuckója. Ford. Karinthy

Frigyes. Ernest H. Shepard illusztráci-

óival.

(Budapest.) é.n. (Athenaeum). 127 p. 

Kiadói ill. félvászon-kötésben.

2.400,–

– 45 – 45. ÁRVERÉS

Budapest, 1896. Szerző. 4 sztl. lev.

129 p. 3 sztl. lev. (reklámok, hirdeté-

sek).

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

4.000,–

203. Markó Miklós

A régi mulató Magyarország. Hires

cigányzenészek. Szerk. és kiad. - -.

(Budapest.) é.n. (Thália-Kultura kő- és

könyvnyomda.) 240 p. Gazdag kép-

anyaggal.

Kiadói, aranyozott, foltos vászonkötés-

ben.

4.000,–

204. Márkus István

Törökországi Képek.

Budapest. 1877. Athenaeum. 325 p. 

Korabeli, aranyozott gerincű félvá-

szon-kötésben.

3.600,–

205. Maróthi György

Arithmetica, vagy számvetésnek mes-

tersége, Mellyet írtt és Közönséges

Haszonra, föképen a’ Magyar Orszá-

gon elö-fordúlható Dolgokra, alkal-

maztatván ki-adott 1743dik Esz-

tendöben - - debretzeni professor. 3.

kiadás

Debretzen, 1782. Margitai István. 1

sztl. lev. 299 p. 4 sztl. lev. 1 mell. (ki-

hajtható)

Korabeli papírborítóban, gerincén

címkével.

18.000,–

206. Martin, M.

A természet három országa. Különös

tekintettel Magyarországra. Átdolg.

Dr. Dulácska Géza. 

Pest. 1871. Athenaeum. VIII p. 617 p.

31 t. (a 11. t. hiányzik; a 2., 3. t. kivé-

telével színesek)
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(Budapest). 1961. Magyar Helikon.

318 p. 1 sztl. lev. Szövegközti illusztrá-

ciókkal.

Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kö-

tésben.

VI. Istvánffy Miklós

A magyarok történetéből.

(Budapest). 1962. Magyar Helikon.

528 p. 2 sztl. lev. Szövegközti illusztrá-

ciókkal.

VII. Szamosközy István

Erdély története.

(Budapest). 1963. Magyar Helikon.

385 p. 1 sztl. lev.

Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kö-

tésben.

13.000,–

217. Móra Ferenc

Aranykoporsó. Regény két kötetben.

1–2. köt.

Budapest. 1933. Genius. 3 sztl. lev.

278 p. 1 sztl. lev. 345 p. 

Dedikált.

Kiadói, aranyozott gerincű vászonkö-

tésben.

6.000,–

218. Móricz Zsigmond

Rózsa Sándor a lovát ugratja. Regény.

(Budapest. 1941.) Athenaeum. 2 sztl.

lev. 366 p. 

Dedikált.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

5.000,–

219. A mű és alkotója. A magyar fes-

tészet és szobrászat írásban és kép-

ben. Szerk. Csókássy István.

Budapest, 1933. (Hornyánszky.) 144

p. 36 sztl. lev. (képanyag).

Bilingvis (magyar-olasz).

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

6.000,–

220. Műcsarnok. I. évf. (21 sz.) II. évf.

(30 sz.); III. évf. (32 sz.) IV. évf. (34 sz.)

+ V. évf. 1. sz. Az Országos Magyar

Képzőművészeti Társulat lapja. Szerk.

Ambrozovics Dezső. Megjelenik min-

den hó elsején, a Műcsarnokban ren-

dezett kiállítások ideje alatt minden

héten.

Budapest. 1898–1901. 2 sztl. lev. 208

p. 2 sztl. lev. 476 p.; 564 p. 2 sztl. lev.

XVI+404 p. 8 p.

Szellemi elődje az 1902-ben induló Lyka-féle

Művészetnek. Teljes.

Kiadói, aranyozott gerincű vászonkö-

tésben.

8.000,–

221. Művészeti lexikon. 1–2. köt. Épí-

tészet. Szobrászat. Festészet. Iparművé-

szet. Szerk.: Éber László. Második, lé-

nyegesen megbővített és átdolgozott

kiadás. Többszáz szövegképpel, 144

képes táblával.

Budapest. 1935. Győző Andor. 608 l.

16 mell. (fotók); 635 l. 2 sztl. lev. 42

mell. (fotók).

Kiadói aranyozott félvászon-kötésben.

8.000,–

222. Nast, Clara

Csöppike az iskolában. Ford. Gás-

párné Dávid Margit. Galambos Mar-

git és Mühlbeck Károly eredeti rajzai-

val. Második kiadás.

(Budapest. 1930. Nova Irodalmi Int.)

123 p. 2 sztl. lev. 

Kiadói félvászon-kötésben.

Nast, Clara

Csöppike kalandos utazásai. Ford.

– 47 – 45. ÁRVERÉS

213. Molnár János

A’ természetiekröl, Nevvton tanit-

ványinak nyomdoka szerént hat

könyv. I–II. szakasz.

Posonyban és Kassán. 1777. Landerer.

223 p.; 172 p. 5+2 t. (kihajtható). Ko-

rabeli ex-libris bejegyzéssel.

Korabeli, bordázott gerincű, aranyo-

zott, sérült egészbőr-kötésben, gerin-

cén címkével.

24.000,–

214. Molnár János

A’régi jeles épűletekről kilentz könyvei.

Nagy-Szombatban. 1760. Akadémia.

XXVIII p. 1 sztl. lev. 650 p. 7 sztl. lev.

11 t. (kihajtható). 1789-es tulajdonosi

bejegyzéssel.

Korabeli, bordázott, aranyozott gerin-

cű bőrkötésben, gerincén aranyozott

címkével.

60.000,–

215. Monostori Károly

Könyv az egészséges állatok gondozá-

sáról és a betegek ápolásáról. Kiad. a

szerző.

Budapest. 1893. Bernovits G.

VIII+304+XIX p. XLIV t. 

Kiadói, kopottas félvászon-kötésben.

4.000,–

216. Monumenta Hungarica

Thuróczi János

Magyar Krónika.

(Budapest). 1957. Magyar Helikon.

213 p. 1 sztl. lev. Szövegközti és egés-

zoldalas illusztrációkkal.

Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kö-

tésben.

II. Bonfini, Antonius de

Mátyás király. Tíz könyv a Magyar

Történet-ből.

(Budapest). 1959. Magyar Helikon.

354 p. 3 sztl. lev. Szövegközti illusztrá-

ciókkal.

Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kö-

tésben.

III. Kálti Márk

Képes Krónika. - - krónikája a magya-

rok tetteiről.

(Budapest). 1959. Magyar Helikon.

254 p. 1 sztl. lev. Színes és f.f. szöveg-

közti és egészoldalas fotókkal.

Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kö-

tésben.

IV. Küküllei János

- - és a névtelen minorita krónikája.

(Budapest). 1960. Magyar Helikon.

125 p. 1 sztl. lev. Szövegközti illusztrá-

ciókkal.

Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kö-

tésben.

V. Szerémi György

Magyarország romlásáról.
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gionis Evangelicae in Hungaria in

tres periodos distincta Qvarum

Prima agit de Ejus ortu & miro sub

Continuis persecutionibus incre-

mento...

[Frankfurt] 1710. ny.n. 8 sztl. lev. 22 t.

(rézmetszetek) 150 p. 250 p. 56 p. 
A nyomdász nyilatkozata szerint ezen munka

akkor készült, midőn Leopold 1704-ben a föl-

kelt magyarokkal békealkudozást kezdett, s az

evangelicusoknak sérelmeik orvoslása iránt

igéretet tett; nem is volt kiadásra szánva, ha-

nem oly czélból készült, hogy a jövendő alkudo-

zásoknál alapul szolgáljon. A kéziratot a szerző

írnoka maga számára is lemásolta s a másolatot

egy külföldi pártfogójának megküldte, ki an-

nak kiadását ajánlotta. A nyomdász ettől ugy ér-

tesült, hogy a szerző, kinek ki voltát meg nem

tudhatta s kinek megegyezése nélkül nyomtatta

ki e kéziratot, egy hatalmas fejedelem minis-

tere, nem magyarországi, nem német birodalmi

születés, nem is egyházi férfiu. – Hogy ezen

munka meg nem nevezett szerzője Okolicsányi

Pál, hogy e könyv Frankfurtban volt nyomtat-

va, bizonyos abból, hogy nyomdai kiállitása tel-

jesen egyezik Lehmann Kristóf „De pace reli-

gionis acta publica et originalia“ c. munkájával,

mely folytatásával együtt Majnai Frankfurtban

1707. és 1709. jelent meg. – Csakugyan Okoli-

csányi e munkája mintegy függelékét képezi

Lehmann említett munkája két kötetének, s ez

esetben az általam leírt czímlevél előtt még kö-

vetkező gyüjtő czímlevél áll: Lehmanni Sup-

pleti et Continuati Tomus Novus... (R.M.K.

III./4721.)

Korabeli, sérült félbőr-kötésben.

100.000,–

227. Az öt világrész. Kihuzható képes-

könyv. 20 szinezett képpel.

Budapest. é.n. Rigler József Ede. 22

sztl. lev. 5 t. (chromolith., kihajtható)

Kiadói félvászon-kötésben, amateur-

módon restaurált táblákkal.

6.000,–

228. Palasovszky Ödön

Karmazsin.

Budapest. 1927. Uj Föld. 32 p. 

A címlapon Pécsi József fölvétele.

Tipografizálta Bortnyik Sándor.

Kiadói papírborítóban.

12.000,–

229. Palasovszky Ödön

Punalua.

Budapest. 1926. Uj Föld. 76 p. 2 sztl. lev.

Kiadói, restaurált papírborítóban.

12.000,–

230. Palóczi Edgár

Báró Tóth Ferenc a Dardanellák

megerősítője (1733–1793). 

Budapest, 1916. Vörös Félhold támo-

gatására alakult Orsz. Biz. IV p. 1 t. 8

sztl. lev. 340 p. 4 mell. (kihajtható).

Kiadói vászonkötésben.

3.600,–

– 49 – 45. ÁRVERÉS

Gáspárné Dávid Margit. Galambos

Margit és Mühlbeck Károly eredeti raj-

zaival. Harmadik kiadás.

(Budapest. 1934. Nova Irodalmi Int.)

139 p. 2 sztl. lev.

Kiadói félvászon-kötésben.

Gáspárné Dávid Margit

Csöppike Meseországban. A képeket

rajzolta Pályi Jenő.

(Budapest. 1935. Nova.). 118 p. 1 sztl.

lev.

Kiadói félvászon-kötésben.

3.000,–

223. Neu eingerichtete und nach jet-

zigen Staat vermehrte Bilder-Geo-

graphie, von denen Die Welt-Thei-

len Europa, Asia, Africa u. Ameri-

ca... 

Leipzig, 1753. Gessner. 13 sztl. lev. 2

térk. (kihajtható). 106 fametszet (lap-

számozáson belül).

Korabeli, aranyozott gerincű, kopottas

félbőr-kötésben.

60.000,–

224. Oberländer, (Karl) Rehfus

Die Dressur und. Führung des

Gebrauchshundes.

Neudamm. 1912. Neumann. XVII+402

p. 4 sztl. lev. 

Kiadói, festett, aranyozott vászonkötésben.

6.000,–

225. Oesterreichischer Militaer-

Almanach für das Jahr 1803.

Wien. (1803.) Cath. Graeffer. 1 színes

metszetvignetta, 286+24 p. 1 mell.

(rézmetszet, kihajtható)

Korabeli papírborítóban.

12.000,–

226. [Okolicsányi, Paulus]

Historia Diplomatica De Statu Reli-
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235. Remekírók Képes Könyvtára.

1–50. köt. Szerk. Radó Antal.

Budapest. (1900–1908.) Lampel. 

(Homeros, Fridúszi, Vergilius, Nibe-

lung-ének, Shakespeare, Pázmány,

Moliere, Zrínyi, Mikes Kelemen,

Schiller, Goethe, Csokonai, Kisfaludy

Sándor, Kazinczy, Berzsenyi, Kisfaludy

Károly, Byron, Heyne, Katona, Köl-

csey, Széchenyi István, Kossuth, Deák,

Leopardi és Musset, Bajza, Vörösmar-

ty, Madách, Garay, Petőfi, Tóth Ede,

Reviczky Gyula, Tóth Kálmán, Régi

Magyar Költészet, Magyar népköltés

remekei)

Egységes, kiadói, dúsan aranyozott „li-

liomos” vászonkötésben.

50.000,–

236. Richter Aladár, Dr.

A kolozsvári magyar királyi „Ferencz-

József” Tudomány-Egyetem növény-

tani intézete és botanikus kertje

(1872–1904).

Kolozsvár. 1905. Ajtai K. Albert.

XIX+331 p. 30 t. (hártyapapírral, eb-

ből 5 kihajtható)

Kiadói, restaurált papírborítóban.

6.000,–

237. Roska Márton, Dr.

Az ősrégészet kézikönyve. I. A régibb

kőkor. II. Az újabb kőkor. 1–2. köt.

A szerző kiad.

Cluj-Kolozsvár. 1926–1927. Minerva.

351 p. 1 sztl. lev.; 437 p. 1 sztl. lev. Szá-

mos illusztrációval.

Jancsó Elemérnek dedikált példány.

Az első kötet korabeli, aranyozott ge-

rincű, sérült félvászon-kötésben, a má-

sodik kötet kiadói papírborítóban.

8.000,–

238. Rózsa Miklós

Kecskeméthy Aurél naplója 1851–1878.

Budapest. 1909. Franklin. 1 t.

LXIX+326 p. 1 sztl. lev.

Aranyozott gerincű, félvászon-kötés-

ben.

2.400,–

239. Rugonfalvi Kiss István

A nemes székely nemzet képe. Szerk.

- -. 1–3. köt.

Debrecen, 1939–1940. Lehotai. 447 l.

2 sztl. lev.; 496 l. 1 sztl. lev.; XVI, 321

l. (Székely seregszemle).

Kiadói, festett vászonkötésben.

12.000,–

240. S(ain)t-Hilaire, (Josephine) Jozé-

fa

A valódi szakácsság vagy legújabban

átvizsgált és tökéletesített képes pesti

– 51 – 45. ÁRVERÉS

231. Paulovics István

Dacia keleti határvonala és az úgyne-

vezett „Dák”-ezüstkincsek kérdése.

Kolozsvár. 1944. Minerva. 117 p. 13

sztl. lev. (térképek és fotók). 1 térk. (ki-

hajtható).

(Erdélyi Tudományos Intézet kiadv.)

Kiadói papírborítóban.

3.000,–

232. Payne’s Universum und Buch

der Kunst. 1–2. köt.

Leipzig und Dresden. é.n. Verl. der

Englischen Kunstanstalt. 2 sztl. lev. 1

metszett címlap, 432 p. 1 sztl. lev. 105

t. (acélmetszet); 2 sztl. lev. 1 metszett

címlap. 412 p. V–VIII p. 107 t. (acél-

metszet) 4 p. (mell.) Könyvtári dup-

lum.

Kiadói, aranyozott gerincű, félbőr-kö-

tésben.

80.000,–

233. Plautus [Titus Maccius]

A hetvenkedő katona. Három ezüst.

Ford. Devecseri Gábor. Bev. Huszti Jó-

zsef.

Parthenon. 1942. A klasszikus művelt-

ség barátainak egyesülete. 2 sztl. lev.

XXIII+252 p. 1 sztl. lev. 

(A Parthenon kétnyelvű klasszikusai. -

Franklin)

Devecseri Gábor Schöpflin Aladár-

nak szóló dedikációjával.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

4.000,–

234. Radnóti Miklós

Ujmódi pásztorok éneke.

Budapest. 1931. Fiatal Magyarország.

49 p. 3 sztl. lev. 

A szerző Erdélyi Helikonnak szóló pá-

rizsi dedikációjával!

Kiadói, restaurált papírborítóban.

50.000,–
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szakácskönyv. Átdolg. Wiesner Emil.

Budapest. 1909. Athenaeum. 1 sztl.

lev. (reklám) 484 p. Számos szövegköz-

ti illusztrációval.

Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben.

8.000,–

241. S[ándor] I[stván], [L]okodi

Newton, vagy a’ nagy ember képe,

Eggy Értekezésben...

M(aros)Vásárhelyen. 1831. Reform.

Kollégyom. 36 p. 

Modern papírkötésben.

6.000,–

242. Sándor Imre

Kolozsvár czimeres emlékei. I. füz.

1377–1707.

Kolozsvár. 1920. Ny.n. 2 sztl. lev. 68 p.

13 műmell.

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

243. Sárosi Bella

Legjobb szegedi szakácskönyv. Máso-

dik kiadás.

Budapest. é.n. „Magyar Kereskedelmi

Közlöny” K. (Tolnai Világlapja Ny.)

350 p. 

Kiadói, festett félvászon-kötésben.
Variáns. Vékonyabb papírra nyomott.

5.000,–

244. Sárosi Bella

Legjobb szegedi szakácskönyv. Máso-

dik kiadás.

Budapest. é.n. „Magyar Kereskedelmi

Közlöny” K. (Uránia Ny.) 350 p. 1 sztl.

lev.

Kiadói, festett félvászon-kötésben.
Variáns. Vastagabb papírra nyomott.

8.000,–

245. Schimmer, Karl Eduard

Alt und Neu Wien. Geschichte der

österreichischen Kaiserstadt. Zweite

Aufl. 1–2. köt.

Wien und Leipzig. 1904. Hartleben.

VII p. 744 p. 18 t.; VI p. 688 p. 17 t.

(ebből 1 kihajtható).

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben. Nagyon szép példány.

16.000,–

246. Schöpflin Aladár

Ady Endre.

(Budapest. 1934.) Nyugat. 214 p. 1

sztl. lev. 

Dedikált.

Kiadói papírborítóban.

4.000,–

247. Schotti Gasparus

Magiae Universalis Naturae et Artis.

II. Acustica 2. köt.
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Herbipoli. (Würzburg) 1657. Iobus

Hertz. 16 sztl. lev. 432 p. 8 sztl. lev. 32

t. (6 kihajtható)

Korabeli pergamenkötésben, gerince

hiányzik.

40.000,–

248. Schubert, G[otthilf] H[einrich] Dr.

A hüllők, Kétéltűek, Halak, Puhá-

nyok, Rovarok, Férgek és Sugárálla-

tok képes természetrajza. Az ifjuság

használatára. Szövegét a IX-ik kiadás

tekintetbe vételével írta Pap János.

Budapest, 1877. Pfeifer Ferdinánd. 24

p. XXX t.

Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben.

20.000,–

249. Schubert, Gotthilf Heinrich Dr.

Naturgeschichte des Pflanzenreichs

nach dem Linnéschen System. 4.

Aufl.

Esslingen u. München. é.n. (1887?)

Verl. Schreiber. 4 sztl. lev. VIII+77 p.

54 t. (kétoldalas, színezett fametszet)

Kiadói, illusztrált papírkötésben.

20.000,–

250. Schulze, Max

Die Orchidaceen Deutschlands, De-

utsch-Oesterreichs und der Schweiz.

Mit 92 Chromotafeln, 1 Tafeln in

Schwarzdruck und 1 Stahlstich.

Gera-Untermhaus. 1894. Eugen Köh-

ler. 5 sztl. lev. (1 acélmetszet) 125 sztl.

lev. 92 t. (chromolith.) Az utolsó pár

lap belső szélei roncsolódottak.

Modern félbőr-kötésben.

28.000,–

251. Schuster, Christine

Küche und Haushalt. Ein Handbuch

für angehendeí und für erfahrene

Hausfrauen, sowie zum Gebrauche in

– 53 – 45. ÁRVERÉS
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Fűzve.

Hozzá tartozik:

Érdem koszorú mellyet Nagyságos, és

Fő Tisztelendő Szent-Andrási Toko-

dy István úrnak, a’ nagy-váradi tudo-

mányos kerület’ fő-directorának...

midőn a’ nagy-károlyi Gymnásiumot

meg-látogatná a’ tanuló ifiúság emelt

1822-dik Esztendőben.

Nagy-Károlyban. 1822. Gönyei Gá-

bor. 7 p.

Fűzve.

3.600,–

259. Somogyváry Gyula, Vitéz

A Rajna ködbevész. Regény.

Budapest. (1935.) Singer és Wolfner.

226 p. 1 sztl. lev. 

Schöpflin Aladárnak dedikált.

Korabeli, aranyozott gerincű félvá-

szon-kötésben.

2.000,–

260. Sós Endre

Zsidók a magyar városokban. Törté-

nelmi tanulmány.

(Budapest.) é.n. Libanon. 223 p. 

Márai Sándornak dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

2.000,–

261. Stanley M(orton) H(enry)

A legsötétebb Afrikában. Emin pasá-

nak Ekvátoria kormányzójának föl-

keresése, megszabadítása és visszavo-

nulása. 1–2. köt.

Budapest, 1891. Ráth Mór. XIX+683

p. 1 térk.; XIX+643 p. 2 térk.

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben.

8.000,–

262. Störck Antal

Orvos könyv. 1–2. köt. Ford. Milesz

Josef.
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Koch- und Haushaltungsschulen.

Feine Ausgabe.

Kronstadt. (Brassó) é.n. Zeidner. 856

p. (a 847–848. p. tévesen 547–548-

nak számozva). 3 sztl. lev. XXXII p.

(hirdetések).

Modern vászonkötésben, az eredeti

borító a kötéstáblára ragasztva.

7.000,–

252. Sebők Imre, Dr.

A Szaharában.

Budapest. (1912.) Szent-István-Társ.

357 p. 1 sztl. lev. Gazdag képanyaggal.

Kiadói, festett vászonkötésben.

3.000,–

253. Sebők Zsigmond

Mackó úr szárazon és vizen. Hatodik

kiadás.

Budapest. é.n. Singer és Wolfner. 159

p. Mühlbeck Károly rajzaival.

Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-

kötésben.

3.600,–

254. Sebők Zsigmond

Maczkó úr első utazása. Hatodik ki-

adás.

Budapest. 1915. Singer és Wolfner. 48

p. 

Hozzá tartozik:

Maczkó úr második utazása. Negye-

dik kiadás.

Budapest. 1913. Singer és Wolfner. 79 p.

Hozzá tartozik:

Maczkó úr harmadik utazása. Negye-

dik kiadás.

Budapest. 1913. Singer és Wolfner. 48 p.

Mindhárom kötet kiadói, illusztrált

félvászon-kötésben.

3.000,–

255. Sík Sándor

Maradék magyarok! Versek.

Budapest. 1919. Szent-István-Társ. 60

l. A címlapot Nagy Sándor rajzolta.

Kiadói papírborítóban.

2.400,–

256. Siklóssy László, Dr.

Svábhegy.

Budapest, 1929. Svábhegyi Egyesület.

208 p. 1 térk. (színes, kihajtható). Gaz-

dag képanyaggal.

Dedikált.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

3.600,–

257. Siklóssy László, Dr.

A magyar középkor erkölcse.

Budapest. 1922. Táltos. 207 l.

(A régi Budapest erkölcse I.)

Hozzá tartozik:

Siklóssy László Dr.

A prostitúció (1541–1848).

Budapest. 1922. Táltos. 288 l. 

(A régi Budapest erkölcse II.)

Hozzá tartozik:

Siklóssy László Dr.

A polgári erkölcs.

Budapest. 1923. Táltos. 213 l. 1 sztl. lev.

(A régi Budapest erkölcse. III. köt.)

Egységes, kiadói, aranyozott, ezüstö-

zött vászonkötésben.

5.000,–

258. Sipos Pál

Vénustol Mínervának önként által enge-

dett arany alma. Az az méltosagos ... Tele-

ki Lászlo urfi mint vö-legény, és ... Tele-

ki Mária kis asszony mint meny-aszszony’

... Menyegzö-jöknek örvendetes alkal-

matosságával készitett magyar versek...

Pesten, 1778. Trattner. 7 sztl. lev.
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Bétsben, 1778. Trattnet Tamás. 16 sztl.

lev. 339 p. 1 sztl. lev. 208 p. 19 sztl.

lev. 117 p. (a könyvben előforduló or-

vosságok jegyzéke) 1 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, gerince pó-

tolt, rajta aranyozott címke.

50.000,–

263. Strabo

De situ orbis libri XVII. 1–2. köt.

Amstelodami. 1652. Janssonius. 1

címképmetszet, 809 p. 41 p. (Index) 1

térk. (kihajtható); 670 p. 12 sztl. lev.

(Index).

Korabeli pergamenkötésben. Nagyon

szép példány!

30.000,–

264. Szabó Béla

A’ Magyar Korona országainak stá-

tusjogi és monarchiai állása a’ Prag-

matica Sanctio szerint.

(Pozsony). 1848. Szerző. XVI+166 p. 1

sztl. lev. (err.)

Modern vászonkötésben.

6.000,–

265. Szabó László Bártfai

A Sárvár-Felsővidéki gróf Széchényi

család története. 1–2. köt.

Budapest. 1911–13. (Stephaneum Ny.)

823 p. 8 mell.; 751 p. 1 mell. Mindkét

kötet számos szövegközti és egés-

zoldalas fotót, illusztrációt tartalmaz.

Korabeli, dúsan aranyozott, bordázott

gerincű, szignált díszkötésben (Ferdi-

nand Bakala – Wien), körül aranymet-

széssel. Nagyon szép példány!

100.000,–

266. Szabó Lőrinc–Szalay Lajos

Tizenkét vers tizenkét rajz.

Budapest. (1943.) Singer és Wolfner.

64 p. 2 sztl. lev. 

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti bo-

rítóval.

7.000,–

267. Szabolcsi Lajos

Délibáb. Zsidó legendáskönyv.

Budapest, 1927. Egyenlőség. 283 p. 2 sztl. lev.

Korabeli, aranyozott gerincű, sérült

vászonkötésben.

4.000,–

268. A szarvasmarha szervezete és

belső szervei. Rövid szöveggel magya-

rázott rajzokban bemutatva. Előbe-

széddel ell. Nádaskay Béla.

Budapest. 1895. Robicsek Zsigmond.

82 p. 1 sztl. lev. 3 t. (színes, chromo-

lith. – ebből 2 kétoldalas, kihajtható)

Kiadói félvászon-kötésben.

6.000,–
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269. Széchenyi István, Gróf

Hitel. Negyedik kiadás.

Pesten. 1832. Petrózai Trattner J. XX

p. 22–270 p. 1 sztl. lev.

Korabeli, kopottas vászonkötésben,

gerincén aranyozott címkével.

12.000,–

270. Széchenyi István, Gróf

Hunnia. Irta - - 1835-ben.

Pesten. 1858. Heckenast. XIV p. 1

sztl. lev. 246 p. 

Korabeli félvászon-kötésben.

15.000,–

271. Széchenyi István, Gr.

Önismeret.

Budapest. 1875. Athenaeum. 2 sztl.

lev. 252 p. 

Kiadói papírborítóban.

12.000,–

272. Szentkláray Jenő, Dr.

A dunai hajóhadak története. Kiad.

A M. Tud. Akadémia Tört. Biz.

Budapest, 1885. (Athenaeum.) 433 p. 

Modern félbőr-kötésben.

6.000,–

273. Szentmártoni Kálmán, Pozso-

nyi

János Zsigmond erdélyi fejedelem

élet- és jellemrajza.

Cristur-Székelykeresztúr. 1934. 357 p.

1 sztl. lev. 

Kiadói papírborítóban.

3.600,–

274. Szilárd Gyula

Szőlőművelés és borkezelés könyve

földmives iskolák, vinczellérek és sző-

lőbirtokosok számára.

Budapest. 1898. Pátria. 3 sztl. lev.

177+III p. Számos illusztrációval.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan

példány.

8.000,–

275. Szomaházy István

Az ujság. A hirlapirás műhelyéből. A

képeket rajzolta Goró Lajos.

Budapest, 1893. Pesti Napló. 182 p.

3+8 (hirdetések) sztl. lev.

Gerincén sérült félbőr-kötésben.

4.000,–

276. Szózat, mellyet a megcsalatott ma-

gyar köznéphez intéz egy barátja 1849.

Pesten, (1849.) Müller Adolf. 16 p. 

Modern félbőr-kötésben.

6.000,–

277. Szűcs István

Szabad királyi Debreczen város törté-

nelme. 1–3. köt. 

Debreczen, 1870–1872. Város Könyvny.

XVI. 320 l. 3 t.; VIII. 321-655 l. 3 t.

(fametszet); VII. 658–1104 l. 1 err. 8 t.

(1 kihajtható, 6 színes fametszetű vise-

let-metszet)

Későbbi félvászon-kötésben.

18.000,-

278. Tabódy József

Munkács multja és jelene Magyaror-

szág történetében.

Pest. 1860. Winter. 169 p. 7 t. (ebből

3 kőnyomat)

Modern félbőr-kötésben, körül arany-

metszéssel.

12.000,–

279. Tábori Kornél

Titkosrendőrség és kamarilla. Akták-
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Festett, vászonkötésben.

4.000,–

285. Tolnai Simon

A bűvészet könyve. Willmann, Harms,

Hermann tanár, Fox, stb. után. Előszó

Tóth Béla. Ötödik kiadás.

Budapest. é.n. Kosmos. XXIII+190 p.

1 sztl. lev. 

Hozzákötve:

Tolnai Simon

A leleplezett spiritizmus. 2. köt. Will-

mann, Harms, Zöllner stb. nyomán.

Előszó Tóth Béla.

Budapest, 1898. Ny.n. 56 p. 

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben.

4.000,–

286. Tompa Mihály

Egyházi beszédek. 1–2. köt.

Miskolczon, 1859–1864. Fraenkel B.

2 sztl. lev. 213 p. 2 sztl. lev. 188 p. 4

sztl. lev. 

(Tompa Mihály papi dolgozatai. I. fü-

zet.)

Hozzákötve:

Tompa Mihály

Halotti emlékbeszédek, (orácziók)

néhány utófohászszal.

Miskolcz, 1867. Fraenkel. 2 sztl. lev.

210 p. 1 sztl. lev. 

Korabeli, aranyozott, bordázott gerin-

cű félbőr-kötésben.

5.000,–

287. Toroczkai-Wigand Ede

Cserényös házak.

Budapest. 1916. Táltos. 29 l. 15 t. 1

sztl. lev.

Kiadói papírborítóban.

5.000,–

288. Toroczkai-Wigand Ede

Hajdonába régös-régön...

Budapest. 1917. Táltos. 22 sztl. lev.

Kiadói papírborítóban, zsinórral fűzve.

5.000,–

289. Toroczkai-Wigand Ede

Hímes udvar. (Lechner Ödön emlé-

kének.)

Budapest. 1916. Táltos. XVII+106 p. 

Kiadói papírborítóban.

6.000,–

290. Toroczkai-Wigand Ede

Régi kert s míesei.

Budapest. 1917. Táltos. 196 p. 2 sztl.

lev.

Kiadói papírborítóban.

7.000,–

291. A történeti Erdély. Szerk. Aszta-

los Miklós.

(Budapest.) 1936. Erdélyi Férfiak

Egyesülete. 739 l. 32 t. (kétoldalas.)

Számos szövegközti illusztrációval.

Kiadói vászonkötésben.

8.000,–

292. Trócsányi Zoltán

Magyar régiségek és furcsaságok.

1–6. köt. (3 db.)

(Budapest. 1924.) Dante. 255 p. 189

p. 1 sztl. lev.; 254 p. 204 p.; 249 p. 1

sztl. lev. 211 p. 

Korabeli, aranyozott gerincű vászon-

kötésben, az eredeti borítók bekötve.

5.000,–

293. Tudományos Gyűjtemény.

1–25. évfolyam. (75 db.)

Pest, 1817–1841. Trattner. Számos réz-

metszetű táblával.

– 59 – 45. ÁRVERÉS

adatok a bécsi titkos udvari és rendőr-

ségi levéltárból. Bev. Marczali Henrik.

Budapest. 1921. Athenaeum. 288 p. 

Későbbi félvászon-kötésben.

3.600,–

280. Teleki Pál, Gróf

Amerika gazdasági földrajza. Külö-

nös tekintettel az északamerikai

Egyesült Államokra.

Budapest. 1922. Centrum. VIII+220 p.

(Közgazdasági és közlekedési földrajzi

jegyzetek I. köt.)

Kiadói papírborítóban. 

2.000,–

TÉRKÉP

281. Skrzeszewski, Adolf von 

Ungarn, Siebenbürgen, Croatien,

Slavonien und die Militär-Grenze...

Ofen, 1863. Nagel & Wischán. 96 x

64,5 cm. Hajtogatott, alap- és határ-szí-

nezett, litografált lap. Nyomtatta

Obenheimer Vincze Bécsben.

Kartonba hajtogatott, melyen az aláb-

bi cím olvasható: Neue Karte der Län-

der der ungarischen Krone: Ungarn,

Siebenbűrgen, Kroatien, Slavonien

und die Militär-Grenze.

30.000,–

282. Thirring Gusztáv, Dr.

Budapest környéke. Gyakorlati kala-

uz kirándulók, turisták és a természet

kedvelői részére.

Budapest., 1900. M. Turista-Egyesület

budapesti oszt. XX+389 p. 4 t. (fotó,

hártyapapírral). Számos szövegközti és

egészoldalas fotóval.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

3.000,–

283. Thirring Gusztáv, Dr.

A magyarországi kivándorlás és a kül-

földi magyarság.

Budapest. 1904. Kilián Frigyes utóda.

X p. 1 sztl. lev. 366 p. 1 sztl. lev. 

Modern papírborítóban, az eredeti

borító és a gerinc a kötéstáblára ra-

gasztva.

4.000,–

284. Toldy István

Régi Magyarország. A Magyar Biro-

dalom politikai viszonyai a honfogla-

lástól a szathmári békéig.

Pest. 1868 Lauffer Vilmos. 428 l. 
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Az első magyar nyelven megjelent tudományos

havi folyóirat valamennyi megjelent száma. For-

rásértékű publikációk tárháza. A nyelvújítási

harc döntő szakasza is e folyóiratban zajlott.

Teljes sorozat 75 kötetben.

Egységes, modern vászonkötésben, ge-

rincen aranyozott címkékkel, az erede-

ti borítékok bekötve.

200.000,–

294. Tutsek Anna

Mindig lesznek Cilikék. 

Budapest. é.n. Singer és Wolfner. 189

p. 1 sztl. lev. Fejes Gyula rajzaival.

Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-

kötésben.

Hozzá tartozik:

Tutsek Anna

Cilike mint asszony. Második kiadás.

Budapest. é.n. Singer és Wolfner. 171

p. 2 sztl. lev. Mühlbeck Károly rajzaival.

Kiadói, aranyozott gerincű, félvászon-

kötésben.

aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

Hozzá tartozik:

Tutsek Anna

Cilike menyasszony lesz. Ötödik ki-

adás.

Budapest. é.n. Singer és Wolfner. 159

p. Mühlbeck Károly rajzaival. 

Kiadói, aranyozott gerincű, félvászon-

kötésben.

Hozzá tartozik:

Tutsek Anna

Cilike férjhez megy. Harmadik ki-

adás.

Budapest. é.n. Singer és Wolfner. 160

p. Mühlbeck Károly rajzaival.

Kiadói, aranyozott gerincű, félvászon-

kötésben.

Hozzá tartozik:

Tutsek Anna

Cilike mátkasága. Negyedik kiadás.

Budapest. é.n. Singer és Wolfner. 175

p. Mühlbeck Károly rajzaival.

Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-

kötésben.

5.000,–

295. Utasitas melly által a’ nagy Er-

déllyi országi fejedelemség nemes sza-

bad királlyi koltsos várossában Kolo’s-

váratt ezen follyo estendoben 1794-

ben Sz. András hávának 11-dik napján

el-kezdett közönséges gyűlésre öszve-se-

reglett tekintetes nemes rendgyeinek

ki-rendeltt szállások meg-jelentetik.

Kolosvár. 1794. Hochmeister Márton.

7 sztl. lev.

Fűzve.

5.000,–

296. Vadász- és Versenylap.

Második évf. 1858. 1–36. sz. (teljes

évf.) 596 p. 
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A budapesti lovar-egylet közlönye. Keletkezett

1858. jan. 10., mint a „Lapok a lovászat és va-

dászat köréből” c. közlöny folytatása. Megjelent

havonta háromszor (Vö.: A magyar hirlap-iro-

dalom statistikája 1780–1880-ig)

Korabeli, aranyozott, vaknyomással dí-

szített vászonkötésben.

20.000,–

297. Vadász- és Versenylap. 

Ötödik évf. 1861. 1–36. sz. 580 p.

Korabeli, aranyozott, vaknyomással dí-

szített vászonkötésben.

20.000,–

298. Vadász- és Versenylap.

Hatodik évf. 1862. 1–36. sz. 580 p.

(Szerk., kiad. Bérczy Károly) 3 db.

Korabeli, aranyozott, vaknyomással dí-

szített vászonkötésben.

20.000,–

299. Vadász- és Versenylap. 

Tizedik évf. 1866. 2–36. sz. 18–576 p.

Korabeli, aranyozott gerincű, nagyon

kopott, sérült félbőr-kötésben.

20.000,–

300. Vadász- és Versenylap. 

XIV. évf. 1870. 1–30. sz. 268 p. 

Korabeli, gerincén restaurált félvá-

szon-kötésben. Folio.

20.000,–

301. Vahot Sándor

- - összes költeményei. Kiad. Vahot Imre.

Pesten, 1856. Gyurian József. VIII+200

p. 2 sztl. lev.

Korabeli, aranyozott vászonkötésben.

3.000,–

302. Vámbéry Ármin

Indiai tündérmesék. Érdekes olvasó-

könyv az érettebb ifjúság számára.

Angol után közli - -.

Pest, 1870. Heckenast Gusztáv.

XI+352 p. 

Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

6.000,–

303. Vanderbeeg, I. C. von

Manuductio Hermedico-Philo-

sophica, oder Richtige Handleitung

zu der Wahren philosophischen Me-

dicin...

Hof. (1739. Püttner.) 1 címképmetszet

hiányzik. 3 sztl. lev. 312 p. 3 sztl. lev.

24 p. 

Korabeli, bordázott gerincű bőrkötés-

ben, gerincén címkével.

30.000,–

304. Varga Dénes

A tordai unitárius gimnázium törté-

nete.
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Torda. 1907. Fodor Domokos. 4 sztl.

lev. 392 p. 2 t. 1 mell. (kihajtható).

Kiadói vászonkötésben.

5.000,–

305. Vargyas Endre

Magyar szabadságharcz története

1848–1849-ben. Második bőv. kiad.

Budapest. 1879. Méhner Vilmos. 763

p. Gazdag képanyaggal.

Korabeli, aranyozott gerincű, restau-

rált vászonkötésben.

6.000,–

306. Varjú Elemér

Magyar várak.

(Budapest. 1932.) Műemlékek Orsz.

Biz. és a Könyvbarátok Szöv. 211 l.

Magyar, német, francia és angol nyel-

vű kísérő szöveggel, gazdag képanyag-

gal.

Haránt folio. Kiadói egészvászon kö-

tésben.

6.000,–

307. Varró Aladár Béla

Gyógynövények gyógyhatásai. Növé-

nyi gyógyszerek.

Budapest. é.n. Novák Rudolf és Tsa.

Könyvk. 400 p. 17 t. (színes).

Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben.

3.600,–

308. Vass József

Erdély a rómaiak alatt. Az erdélyi

Muzeum-Egylet által a Haynald-díjjal

jutalmazott pályamunka.

Kolozsvártt, 1863. Stein János. 1 térk.

(kihajtható). XIV+196 p. 

Korabeli félbőr-kötésben. Kopottas

példány.

8.000,–

309. Verne Gyula

Utazás a Föld körül nyolcvan nap

alatt. Átdolg. Szász Károly.

Budapest. é.n. Franklin. 279 p. Szá-

mos illusztrációval.

Kiadói festett, bordó vászonkötésben.

2.000,–

310. Verne Gyula

Cascabel Caesar. Regény. Ford. Hu-

szár Imre. 1–2. köt.

Budapest. é.n. Franklin. 223 p.; 237

p. 1 sztl. lev. 

Kiadói festett, bordó vászonkötésben.

4.000,–

311. Verne Gyula

Antifer mester csodálatos kalandjai.

1–2. köt. Regény. Ford. Huszár Imre.

Harmadik kiad. 

Budapest. é.n. Franklin. 197 p.;

200–378 p. 

Kiadói, festett, bordó vászonkötés-

ben.

3.600,–

312. Verne Gyula

A rejtelmes sziget. 1–2. köt. Átdolg.

Szász Károly. Hatodik kiad.

Budapest. é.n. Franklin. 194 p.; 1 sztl.

lev. 195–408 p. 

Kiadói, festett vászonkötésben.

3.600,–

313. Verne Gyula

Senki fia. Ford. Gaal Mózes.

Budapest. 1896. Franklin. 1 sztl. lev.

468 p. Számos illusztrációval.

Első Franklin kiadás.

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben.

8.000,–
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314. Verne Gyula

Egy khinai viszontagságai Khinában.

Ford. Zigány Árpád.

Budapest. 1899. Franklin. 240 p. Szá-

mos illusztrációval.

Első Franklin kiadás.

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben.

8.000,–

315. Verne Gyula

Öt hét léghajón. Utazás Afrikában.

Harmadik kiadás.

Budapest. 1896. Franklin. 384 p. 

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben.

5.000,–

316. Verne Gyula

Észak a Dél ellen. Ford. Huszár Imre.

Második kiadás.

Budapest. 1901. Franklin. 477 p. 1

sztl. lev. 

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben.

5.000,–

317. Verne Gyula

Az úszó sziget. Regény. Ford. Gaal

Mózes.

Budapest. 1897. Franklin. 474 p. 3

sztl. lev. 

Első Franklin kiadás.

Kiadói, festett, aranyozott vászonkö-

tésben.

8.000,–

318. A veszprémi püspökség római le-

véltára. – Monumente romana epis-

copatus vespriminensis. 1–4. köt.

Budapestini. 1896–1907. (Franklin)

CLVIII+410 p.; CII p. 1 sztl. lev. 467

p.; CXXVI p. 1 sztl. lev. 394 p. (Elöl és

hátul az előzéklap hiányzik); CXII+504

p. (Elöl és hátul az előzéklap hiányzik)

Kiadói, dúsan aranyozott, dombor-

nyomással díszített, helyenként foltos

vászon-kötésben, felül aranymetszés-

sel.

44.000,–

319. Viczmándy Tamás

Híres zempléniek. Második sorozat.

Budapest. 1936. (Szerző.) 85 p. 

Kiadói papírborítóban.

Hozzá tartozik:

Viczmándy Tamás, Butkai

A Viczmándy-család története.

Budapest. 1915. Franklin-Társ. 114 p.

2 mell. (kihajtható leszármazási tábla).

Dedikált.

Kiadói papírborítóban.

Hozzá tartozik:

Viczmándy Tamás, Viczmándi és

Butkai

Az én őseim.

Budapest, 1931. Kir. M. Egyet. Nyom-

da. 132 p. 2 mell. (kihajtható leszár-

mazási tábla).

Kiadói papírborítóban.

7.000,–

320. Virág Benedek

Második András Arany Bullája melly

1222-dik esztendőben költ.

Pesten, 1805. Eggenberger Jósef. 38 p. 

Kiadói papírborítóban.

8.000,–

321. Vörösmarty összes munkái. 1–8.

köt. Teljes kiadás. Rendezte és jegyze-

tekkel kísérte Gyula Pál. Budapest.

1884–1885. Méhner. 1 t. 1 sztl. lev.

LXXIV+468 p. 6 t. (1 színes); 490 p. 1
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Tomus Secundus Continens Decre-

ta, Constitutiones et Articulos

Regum Inclyti Regni Ungariae.

Viennae Austriae M. DC. XXVIII.

616 p. 26 sztl. lev. (Index)

Tomus Tertius. Continens Decreta

Ab Anno Domini Millesimo Quin-

gentesimo Octuagesimo Septimo &

reliqua. ...

Viennae Austriae Anno M. DC.

XXVIII. 111 p. 4 sztl. lev. (Index).
Ajánlja e kiadást, melynek két első kötete a

Corpus Iuris Hungarici nagyszombati 1584-di-

ki első kiadás javított utánnyomata a kiadó bé-

csi könyvárus III. Ferdinánd magyar és cseh ki-

rálynak, II. Ferdinánd császár fiának.

RMK. III.

Korabeli pergamenkötésben. Folio.

Különösen szép példány.

200.000,–

325. Wesselényi Miklós, Báró

Balitéletekről. Írta - - 1831-ben.

Bukarestben. 1833. XXXVI+323 p. 

Modern félbőr-kötésben.

8.000,–

326. Zakar Albert

Emlékezet temploma. A Budapest

Tisztviselőtelep-Külsőferenvárosi Re-

formátus Egyházközség gyülekezeté-

nek története. Rövid visszapillantással

a budapesti Református Egyház törté-

neti multjára.

Budapest, 1937. Bethlen Gábor Iro-

dalmi és Ny. Rt. 285 p. 1 sztl. lev. 11 t.

Korabeli, aranyozott gerincű félvá-

szon-kötésben.

3.000,–

327. Zichy-gyüjtemény.

Zichy Mihály – Liebe c. könyvének 2.

kiadása.

40 t. (Heliogarvure.)
Kevés művet övezett annyi félreértés és legenda,

mint az amúgy is kalandos életű Zichy Mihály

góf (1827–1906) erotikus rajzsorozatát. A plety-

kák szerint a rajzok többségét Zichy udvari fes-

tőként II. Sándor cár tudtával és bíztatására ké-

szítette Szentpétervárott 1897–1898-ban. Hogy

pontosan hány rajz készült nem lehet tudni,

többségük magángyűjteményben lappang (még

a Magyar Nemzeti Galéria is őriz néhányat).

Csak egyvalami biztos, negyven rajz öt évvel

Zichy halála után, 1911-ben Lipcsében jelent

meg. Ez a híres Liebe című album, amit három-

száz példányban adtak ki magánkiadásban. S

bár Zichy erotikus rajzai sohasem közönsége-

sek, ellenkezőleg, elegancia és humor jellemzi

őket, sokan mégis pornográfiát kiáltottak és az

album elégetését követelték. Nem csoda tehát,

hogy a 30-as évek elején kalózkiadásban (az ere-

detit lefényképezve) újra megjelentették a rajzo-

kat. Tételünk egy ilyen kalózpéldány: tartalmaz-

za az eredeti negyven rajzot. Egy érdekesség: A

festő a szerelmével című jelenetben állítólag

Zichy saját maga látható. Hogy II. Sándor cár is

fellelhető-e a rajzokon, azt feltehetően immár

örökre homály fedi. (V.J.)
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sztl. lev.; 492 p. 1 sztl. lev.; 460 p. 1

sztl. lev.; 438 p. 1 sztl. lev.; 391 p. 1

sztl. lev.; 396 p.; 414 p.

Kiadói, festett, dúsan aranyozott piros

díszkötésben, körül aranymetszéssel.

20.000,–

322. Waldbauer Henrik–Sárossy

László

A messzelovaglás és a budapest-bécsi

distáncverseny.

Pécs. 1909. Blancz József. 380 p. 31 t.

(fotók). 1 térk. (kihajtható).

Korabeli, aranyozott gerincű félvá-

szon-kötésben.

5.000,–

323. Weöres Sándor

Tizenegy szimfónia. 

Budapest. (1973.) Szépirodalmi. 114

p. 3 sztl. lev. 

Dedikált.

Kiadói, aranyozott papírkötésben, ere-

deti borítóban.

8.000,–

324. (Werbőczi István) Werbeuzi,

Stephan

Decretorum, Constitutionum et

Articulorum Regnum Inclyti Regni

Ungariae, in tres tomos. Tomus Pri-

mus. Continens Tripartitum opus

iuris consvetudinarii inclyti Regni

Ungariae...

Viennae. 1628. Typ. Casparis ab

Rath. 13 sztl. lev. 139 p. 5 sztl. lev. 

(külön címlappal) De Diversis Reg-

ulis Iuris Antiqvi Anno Chisti M.

DC. XXVIII. 8 sztl. lev. 

(külön címlappal) Index sev Enchiri-

don Omnium Decretorum, et Con-

stitutionum Regni Ungariae...

Viennae Austriae, M. DC. XXVIII. 4

sztl. lev. 119 p. 
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Kopottas vászonkötésben.

60.000,–

328. Zsigmond János

Görög földön.

Veszprém, 1905. Pósa Endre. 101 p. 1

sztl. lev. 

Hozzákötve:

Zsigmond János

A Pyreneusok körül.

Veszprém, 1915. Egyházmegyei Könyv-

nyomda. 232 p. 

Hozzákötve:

Zsigmond János

Hollandia.

Veszprém, 1913. Egyházmegyei Könyv-

nyomda. 1 sztl. lev. 159 p. 

Hozzákötve:

Schandl Miklós

Uti képek az éjféli nap országából.

Vác. 1911. Dercsényi Dezső váll. Pest-

vidéki Nyomda. 34 p. 

Korabeli félvászon-kötésben, az első

könyv eredeti borítója a kötéstáblára

kötve.

3.600,–

A katalógus lezárása után érkeztek:

329. Sándor Móricz, Gróf

Események Életemből. Rajzolta ifju-

kori barátom J[ohann Erdmann] G[ot-

tlieb] Prest[e]l. 1ső Osztály. 1821dik

évtől 1824ig.

50 t. (festményekről készült fotográfi-

ák, részletes magyar nyelvű magyaráza-

tokkal.)

Gróf Sándor Móricz, az „ördöglovas“

bravúrjairól különböző helyeken,

több nyelven jelentek meg kiadvány-

ok. Ezek többnyire abban közösek,

hogy udvari festőjének, ifjabb Johann

Erdmann Gottlieb Prestel festményei-

nek reprodukcióit adják. A festő leg-

többször részese és elszenvedője is volt

a megfestett kalandoknak.

Lila, dombornyomott, angolvászon-

tokban, réz csattal.

Hozzá tartozik:

Moritz Count Sándor

Accidents of my Life form the year

1826 till 1827. Ill. by my Youthful-

Friend J. G. Prestel.

50 t. (festményekről készült fotográfi-

ák, részletes magyar nyelvű magyaráza-

tokkal.)

Borító nélkül, papírborítóval.

100.000,-

330. Teleki József, Gróf

Hunyadiak kora Magyarországon.

1–6/1., 10–12. köt. Sajtó alá rend. és

kieg. Szabó Károly.

Pesten, 1852-1863. Emich és Eisenfels.

1 t. (acélmetszet) XXV–II+522 p. 1 t. 1

sztl. lev. (err.); 1 t. XVI+568 p. 2 t. 1

sztl. lev. (err.); 1 t. XVI+547 p. 2 t. 1

sztl. lev. (err.); 1t. XIV+494 p. 1 t. 1

sztl. lev.; 1 t. XVI+530 p. 2 t.; 1 sztl.

lev. V t. 320 p.; 1 t. 1 sztl. lev. 642 p.

5 mell. (kihajtható) 1 sztl. lev. (err.); 1

t. 1 sztl. lev. 584 p. 7 mell. (kihajtha-

tó) ; 1t. 1 sztl. lev. 499 p. 1 sztl. lev. (er-

r.) 1 mell. (kihajtható)

Korabeli, vaknyomással díszített, aranyo-

zott gerincű vászonkötésben. Könyvtári

duplum.

A Teleki-mű komplett, folytatása

Csánki – Fekete Nagy I–IV. köt. Ma.

történelmi földrajza a hunyadiak korá-

ban. 1890–1941. hiányzik

60.000,-
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